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Livre album avec 5 feuilles VISTA reliées, pour classer en tout
60 médailles souvenir (12 médailles par page). Les feuilles
 VISTA ont des alvéoles munies de lamelles transparentes
(sans plastifiant) permettant de voir les 2 côtés des  médailles.
Protection optimale des médailles contre les  rayures et
 salissures. L’album contient également des   informations
 spécifiques au thème concerné. Pratique et  facile à nettoyer.

Format extérieur : 
188 x 257 mm.

Réf. 340 929 A 27,95

Livre album 
pour médailles souvenir françaises

Album
pour médailles souvenir françaises
Reliure avec 8 feuilles VISTA pour 72 médailles (9 par page). 
Les feuilles VISTA sont munies d’alvéoles avec des lamelles
transparentes (sans plastifiant) permettant de voir les 2 côtés
des médailles. 
Robuste mécanisme à 4 anneaux en D.

Réf. 328 823 A 29,95

Feuille VISTA en solide carton avec des orifices permettant de classer 12 médailles
 souvenir derrière une bande transparente. Peut être classée dans tous les albums
 VISTA et OPTIMA.

Réf. 317 026 (paquet de 2)  A 5,95

Feuilles VISTA 
pour médailles souvenir

Depuis 1996, les collectionneurs peuvent acheter des médailles souvenir à des distributeurs automatiques situés dans
plus de 800 lieux touristiques. Ces médailles sont un objet de collection très prisé en France.
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Album PRESSO pour médailles souvenir

Album permettant de classer 75 médailles souvenir. Il comprend 5 recharges OPTIMA transparentes et stables. Chaque feuille
peut contenir 15 médailles. L’album peut être complété par d’autres recharges OPTIMA. Contenance maximale : 15 feuilles
pour 225 médailles souvenir. L’album comprend également une notice avec des informations concernant 
ce domaine de collection. Elégante impression sur la couverture et au dos. Solide 
mécanisme à 4 anneaux en D. Couleur de la reliure : noir. Format : 245 x 270 mm.

Réf. 342 176 A 22,95

Album OPTIMA pour médailles souvenir

OPTIMA 34*
24 pochettes à 34 mm Ø
Pour 24 médailles touristiques

*Avec bandes d’insertion en PVC solide sans plastifiant ni acide.

Réf. 319 236 (5 feuilles)  A 7,50

OPTIMA 42*
15 pochettes à 42 mm Ø
Pour 15 médailles touristiques

Réf. 338 032 (5 feuilles)  A 7,50

Album en carton imprimé très robuste avec insertions 
permettant de classer 50 médailles souvenir. 
Format : 255 x 280 mm.

Réf. 341 653 A 11,95

Pochettes numismatiques OPTIMA pour médailles touristiques
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Album pour 
EUROS DES RÉGIONS
Album VISTA pour 54 pièces de la série EUROS DES 
RÉGIONS, avec 6 feuilles VISTA en carton solide avec des 
orifices  permettant d’insérer 9 pièces par page derrière 
une bande transparente (sans plastifiant). Elégante reliure
en simili cuir avec un motif imprimé sur la couverture et 
au dos. Solide   mécanisme à anneaux. Format extérieur : 
245 x 270 mm. Livré avec un étui de protection (format 
extérieur : 250 x 280 mm).

Réf. 341 735 A 39,95

Elégant coffret à un plateau, pour classer 27 pièces de 
10 euros françaises en argent de la série EUROS DES 
RÉGIONS en  capsules (Ø intérieur 29 mm). Ces pièces 
rendent hommage aux 27 régions françaises. Le couvercle
tapissé de satin noir et le fonds recouvert de feutrine font
de ce coffret un magnifique écrin. Impression des régions
sur le velours. Couleur : acajou. Format extérieur : 
305 x 245 x 30 mm.
Réf. 343 100

Coffret pour les 
EUROS DES RÉGIONS

A 39,95

Coffret avec 4 plateaux en carton im-
primé solide. Fermeture discrète et
sûre par aimant. Format extérieur :
295 x 235 x 33 mm.

Réf. 346 746                A 16,95

Coffret PRESSO
pour 80 médailles
touristiques
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Vitrine FINESTRA P60 pour 60 plaques de muselet 
ou capsules de bière

Cadre noir pour 60 plaques de muselet de Champagne ou capsules de bière avec une grande vitrine. L'insertion en 
feutrine avec aimants permet de remplir facilement la vitrine sans que les capsules ne glissent, même en position 
verticale. 2 crochets au dos permettent de fixer la vitrine au mur. Possibilité de placer la vitrine en position horizontale
ou verticale. La vitrine peut être utilisée pour présenter également des Jéroboams ainsi que des capsules de bière
usagées. Format extérieur : 403 x 255 x 34 mm.

Réf. 345 773 A 27,95

Album PRESSO pour 64 plaques de muselet de Champagne
Album coloré en carton robuste imprimé en couleurs. Une mousse de protection
noire collée des deux côtés permet de ranger 32 plaques de muselet de Champa-
gne par côté. Les plaques sont enfoncées dans des  insertions au diamètre exact.
Ainsi, elles sont parfaitement maintenues et protgégées des rayures. Facile à 
utiliser : une encoche sur le côté permet de retirer les plaques de muselet de 
Champagne. Format  extérieur : 290 x 325 mm (fermé).

Réf. 344 764

A 12,95
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80 mm

Album VARIO CHAMP
Album VARIO plaques de
muselets de Champagne
Album livré avec 5 feuilles noires 
COMPART 35 (Réf. 329 193) pour 
175 plaques de muselets de Champagne
et 5 intercalaires noirs. Il est possible 
de compléter l’album en ajoutant des
feuilles supplémentaires. (Capacité 
totale : 9 feuilles = 315 plaques de 
muselets de Champagne).

Réf. 328 815 A 42,95

Avec intercalaires noirs

Reliure
Elégante reliure en simili cuir fabriquée à la façon des maîtres relieurs. 
Impression au dos et sur la couverture. Mécanisme à 4 anneaux droits. 
Format VARIO Classic. Contenance totale de 9 feuilles noires COMPART 35  
(Réf. 329 193) pour 315 plaques de muselets de Champagne. 
Format extérieur : 245 x 300 mm. Reliure vide sans feuille.

Réf. 314 674 A 29,95

Etui de protection 
assorti

Réf. 321 225             A 12,95

Reliure VARIO CLASSIC GIGANT
Reliure de grande capacité permettant de loger jusqu’à 10 recharges 
noires COMPART 35 (Réf. 329 193) pour 350 capsules de muselet de 
Champagne ou capsules de bière. Reliure en simili cuir avec finition 
à la manière des maîtres relieurs, livrée avec son étui de protection. 
Mécanisme à 4 anneaux. Reliure livrée vide (sans recharge). 
Format de l’étui de protection : 305 x 260 x 88 mm.

Feuilles supplémentaires COMPART 35
Set de 5 feuilles noires ou transparentes COMPART 35 et 5 intercalaires pour
capsules de muselet de Champagne ou capsules de bière. Pour un maniement
plus aisé, chaque plaque de muselet est logée dans un emplace ment séparé. 
Format extérieur : 205 x 296 mm.
Noir Réf. 329 193   

Tansparent Réf. 344 399   

A34,95
Vert foncé Réf. 318 174
Bordeaux Réf. 328 573
Bleu roi Réf. 332 730

VARIO CLASSIC GIGANT

A29,95
Bleu foncé Réf. 328 848
Vert foncé Réf. 333 443
Bordeaux Réf. 336 281

VARIO CLASSIC

Remarque : Existe aussi en largeur standard pour loger jusqu’à 
5 feuilles COMPART 35 pour 175 capsules de muselet de
 Champagne ou capsules de bière. Largeur de la reliure : 50 mm. 
Autres caractéristiques identiques à la version GIGANT.

(Prix par paquet de 5)  

A 22,95



16 Tout pour les capsules

Album GRANDE CHAMP pour plaques de muselets
de Champagne

Album avec feuilles noires COMPART 42
Album livré avec 5 recharges noires COMPART  
(Réf. 305 080) pour 210 plaques de muselets de Champagne
et 5 intercalaires noirs. Il est possible de compléter l’album
en ajoutant des feuilles supplémentaires (capacité  totale : 
9 feuilles COMPART = 378  plaques de muselets).

Réf. 313 304 A 42,95

Album avec feuilles transparentes ENCAP
Album livré avec 4 feuilles ENCAP (Réf. 308 075) pour 168
plaques de muselets de Champagne et 5 intercalaires blancs.
Il est possible de compléter l’album en ajoutant des feuilles
supplémentaires (capacité totale : 7 feuilles ENCAP  
(Réf. 308 075) = 294 plaques de muselets).

Réf. 324 238 A 29,95

Coffret carton pour 48 plaques
de muselet de Champagne
Coffret en carton laminé très solide et imprimé en couleurs,
montrant des plaques de muselet de Champagne de couleurs
éclatantes. 1 plateau recouvert de feutrine bordeaux avec 48
cases carrées (30 x 30 mm). Système de fermeture discret et
 efficace par aimant. Format extérieur : 298 x 239 x 21 mm.

Réf. 344 894 A 12,95



17Tout pour les capsules

Feuilles supplémentaires
Pour plaques de muselets de Champagne et des capsules 
de bière
Feuilles très robustes en plastique transparent de qualité supérieure. 
Pour le classement des capsules de muselet de Champagne et capsules 
de bière. Format extérieur : 240 x 282 mm.

Feuilles transparentes ENCAP pour 42 plaques de muselets
de Champagne ou des capsules de bière
Réf. 308 075

Feuilles transparentes ENCAP pour 30 plaques de muselets
de Champagne et des capsules de bière sous capsules

Réf. 303 525 (Prix par paquet de 2)  A 5,50
Intercalaires blancs
Réf. 321 871 (5 pièces par paquet)  A 3,50
Feuilles COMPART pour 42 capsules de muselet 
de Champagne ou capsules de bière 
5 feuilles noires ou transparentes COMPART 42 et 5 intercalaires noirs.
Pour un maniement plus aisé, chaque plaque de muselet est logée dans 
un emplacement séparé.
Noir Réf. 305 080
Transparent Réf. 344 398

Reliure de qualité supérieure au format
GRANDE, avec mécanisme à 4 anneaux
droits, pouvant contenir 7 feuilles 
transparentes ENCAP ou 9 feuilles 
COMPART 42 (Réf. 305 080). 
Format extérieur : 290 x 325 mm. 
Classeur vide sans feuilles.

Réf. 310 545 A 22,95

Classeur GRANDE CHAMP

Ces capsules en plastique de qualité résistent aux éraflures et permettent
une protection optimale des plaques de muselets de Champagne et  capsules
de bière contre les salissures et les rayures. Diamètre intérieur : 
31 mm. Diamètre extérieur : 37 mm. Hauteur : 9 mm.

Réf. 315 772                  (10 pièces par paquet) A 4,50

Capsules pour plaques de muselets
de Champagne

(Prix par paquet de 5)  

A 22,95
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Les plateaux sont également disponibles pour 
plaques de muselets de Champagne et des capsules
de bière en capsules. 

Paquet de 2 plateaux.
Bleu : Réf. 329 370                    A 8,50

Médaillier SMART
Médaillier permettant de loger 30 capsules de muselet 
de Champagne ou capsules de bière. Boîtiers transparents
superposables avec tiroirs bleu foncé. Insertion recouverte
de feutrine bleue. 
Format extérieur : 195 x 250 x 19 mm.

Réf. 301 760 A 15,95

Médaillier MB
Médaillier superposable permettant de ranger 48
 capsules de muselet de Champagne ou capsules de bière. 
Format extérieur : 236 x 303 x 20 mm.
Tiroir couleur fumée, plateau bordeaux : Réf. 322 045
Tiroir gris, plateau rouge vif : Réf. 302 202

A 22,95

Plateaux pour 45 capsules
Les plateaux au format 334 x 220 mm (Format L) sont recouverts
de feutrine. Ils sont adaptés aux valisettes CARGO L6, Réf. 306 163,
voir p. 75 (4 plateaux) ou CARGO L6 PRO, Réf, 342 868, 
voir p. 74 (4 plateaux) ou CARGO L12, Réf. 322 142, 
voir p. 75 (8 plateaux), Réf. 339 228 (9 plateaux).  
Couleurs : bleu et rouge. Paquet de 2 plateaux. 

A8,50Bleu : Réf. 317 701
Rouge : Réf. 346 588

Tout pour les capsules
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Pièces de 2 euros 
commémoratives

Album VISTA 2 euros

Pièces de 2 euros commémoratives

Reliure au format OPTIMA pour le classement de pièces de 2 euros. La reliure peut contenir jusqu’à 9 feuilles VISTA et
au maximum 180 pièces de 2 euros. Elégante reliure en simili cuir avec impression au dos et sur la couverture. Adaptée
à toutes les feuilles VISTA ou OPTIMA pour monnaies. Avec étui de protection. Format extérieur : 250 x 280 x 65 mm.

Depuis le 1.1.2004 tous les pays de la zone euro ont le droit d’émettre une pièce de 2 euros
 commémorative par an, pour laquelle le côté national diffère du motif habituel. La commission
 européenne a émis le vœu que seuls des personnes ou des évènements très significatifs soient
 commémorés, car ces pièces  circulent dans toute la zone euro. Le nombre des pièces commémoratives
est limité, afin qu’elles ne représentent toujours qu’un pourcentage limité des pièces en circulation. 

Les pièces de 2 euros commémoratives qui sont émises par tous les pays de la zone euro, telles que 
celles commémorant les « 50 ans du Traité de Rome », les « 10 ans de l'Union Economique et Monétaire »,
les « 10 ans de pièces et billets en euros » ainsi que les « 50 ans du Traité de l'Elysée », sont émises en 
plus des droits d'émission cités ci-dessus.

Avec
étui

Album avec feuilles VISTA  
Contient : 4 feuilles VISTA en carton renforcé avec
 alvéoles à fond transparent, pour en tout 80 pièces de 
2 euros. Livré avec un jeu d’étiquettes en couleurs. 

Réf. 341 017      A 39,95

Reliure à compléter soi-même  
Reliure vide à compléter individuellement avec jusqu’à 
9 feuilles VISTA ou 15 feuilles OPTIMA pour monnaies. 

Réf. 344 852      A 27,95
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Médailliers pour les pièces 
de 2 euros

Avec capsule
35 cases pour capsules
avec Ø 26 mm
(Réf. 309 404)

Réf. 304 779 (gris)
Réf. 335 354 (fumé)

Sans capsule
54 cases 25,75 mm Ø pour 
pìèces de 2 euros 

Réf. 335 426 (gris)
Réf. 309 858 (fumé)

Format extérieur : 
236 x 20 x 303 mm.

A 22,95

Vous trouverez plus d'informations sur les 
médailliers LEUCHTTURM en page 63.

Vous trouverez les capsules adaptées en pages 91 – 93.

Les chips drapeaux en carton permettent de mieux signaliser et 
ordonner une collection de pièces de 2 euros. Le jeu contient 35
chips : 29 pays de la zone euro, dont San Marin, le Vatican, Monaco
et Andorre et 5 drapeaux allemands pour distinguer les différents
ateliers et 2 chips neutres à personnaliser 
soi-même. Les chips drapeaux ont un 
diamètre de 26 mm. Ils sont donc bien 
adaptés à tous les systèmes de classement 
de pièces de 2 euros, tels que albums, 
plateaux, capsules, médailliers etc. 

Réf. 333 463 A 4,50

Chips drapeaux EURO

Nouveau

design

Album 2 euros
PRESSO

Pièces de 2 euros
 commémoratives

Album en carton imprimé très robu-
ste avec insertions permettant de
classer 57 pièces de 2 euros. Livré
avec un jeu d’étiquettes (drapeaux).
Format extérieur : 255 x 280 mm.

Réf. 302 574

A 11,95
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Valisette pour 240 pièces de 2 euros en capsules
Couvercle soigneusement capitonné et intérieur recouvert de feutrine noire. Fermoir (2 clés). Coins métalliques. 
Les capsules ne sont pas comprises dans la livraison.

CARGO L6 PRO
Avec 6 plateaux au format L pour chacun 40 monnaies 
jusqu’à 33 mm. Version Premium : solide cadre en alu, serrure à 
combinaison et sangle amovible. Plateaux faciles à retirer 
et à remettre en place. Couleur : noir/argent. 
Format extérieur : 409 x 102 x 255 mm.

Réf. 343 222 A 59,95

CARGO L6
Livrée avec 6 plateaux pour chacun 40 monnaies jusqu’à 
33 mm Ø. Format extérieur : 407 x 95 x 245 mm. 

Réf. 343 105 A 47,95

Version

Premium

Valisette pour pièces 
de 2 euros

Feuilles ENCAP 
pour pièces de 2 euros
Les feuilles ENCAP permettent de classer les pièces sous
capsule.  Elles sont fabriquées en plastique (polyester) très
transparent et résistant et vendues en paquet de 2 feuilles.
Format extérieur : 240 x 282 mm. Elles peuvent être clas-
sées dans l’album GRANDE Classic (voir page 46).

Réf. 325 214 A 5,50
Prix du paquet de 2             

Pour

 monnaies

sous  

capsule !

Plus d’informations relatives aux feuilles ENCAP en page 50 + 51

Plus d’informations concernant les valisettes en page 64 + 65
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Emissions communes 

2 euros

Albums PRESSO
Album en carton imprimé très robuste avec insertions permettant de classer les pièces de 2 euros. 
Avec des informations et des photos relatives au thème concerné. Format extérieur : 255 x 280 mm.

Feuilles VISTA
Feuilles VISTA en carton renforcé pour une série complète de pièces de 2 euros commémoratives concernant chaque
thème (y compris les 5 ateliers allemands A, D, F, G, J). Alvéoles en PVC transparent. Ces feuilles de couleur bleue avec
impression en couleur des drapeaux peuvent être classées dans toutes les reliures OPTIMA.

Thème émissions communes Insertions Réf.

« 30 ans du drapeau de la bandera de la UE » 23 347 757

« 10 ans de monnaie en euros » 21 341 622

« 10 ans d’UEM » 20 326 564

« Traité de Rome » 17 318 543

1

1

2

3
4

1

2

3

3
4

5
5

Thème émissions communes Feuille Nombre de pièces par Réf. Prix

feuille VISTA

« 30 ans du drapeau de la bandera de la UE » 2 1x 12, 1x 11 347 758 E 6,95

« 50 ans du Traité de l’Elysée » 1 6 344 137 E 4,50

« 10 ans de monnaie en euros » 2 1x 10, 1x 11 341 624 E 6,95

« 10 ans d’UEM » 2 chaque 10 311 158 E 6,95

« Traité de Rome » 1 17 303 296 E 4,50

4

Emissions communes 2 euros

4

3

2

Prix d’un album

A 11,95

1 2

Les quatre albums PRESSO en set 

Réf. 348 032

�A47,80 A39,95 NOU-
VEAU

NOU-
VEAU

NOU-
VEAU

NOU-
VEAU

NOU-
VEAU

OFFRE

TOP



Album euro VISTA 
Album au format OPTIMA, disponible en 2 tomes, pour 
classer toutes les séries d’euros courants (de 1 centime à 
2 euros). Elégante reliure en simili cuir avec superbe  im -
pression au dos et sur la couverture. Contenu par tome : 6
feuilles VISTA en carton renforcé avec alvéoles à fond trans-
parent pour l’insertion des pièces (pour 12 pays de la zone
euro – 2 pays par page). Solide mécanisme à 4 anneaux.
Couleur : bleu. Format extérieur : 245 x 270 x 55 mm.

Album 1
Pour les 12 premiers pays de la zone euro*.

Album VISTA 1
Réf. 330 256

A32,95

Album 2
Pour les 12 nouveaux ou futurs pays de la zone euro*. 

Album VISTA 2
Réf. 302 742

A32,95

Album VISTA 2 
livré avec étui de
protection
Réf. 341 041

A39,95
au lieu de 
A 44,90

* sauf les petits états de Monaco, San Marin, Vatican et Andorre

26

L’
original

� �

Etui de
protection 
voir
page 31.

Les séries d’euros

�

�

Album VISTA 1 
livré avec étui de protection 
Réf. 341 040

A39,95
au lieu de A 44,90

• Bulgarie
• Estonie
• Lettonie
• Lituanie

• Malte
• Pologne
• Roumanie
• Slovaquie

• Slovénie
• République tchèque
• Hongrie
• Chypre

• Belgique
• Allemagne
• Finlande
• France

• Grèce
• Irlande
• Italie
• Luxembourg

• Pays-Bas
• Autriche
• Portugal
• Espagne

OFFRE

TOP Album + étui
VISTA 1+2

A79,90 A69,95
Réf. 341 042

Album
VISTA 1+2

A65,90 A59,95
Réf. 337 319
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Pour collectionner 
les séries complètes 
en euro des différentes
années
chaque album 
avec étui de protection  A54,95

Année Réf. avec étui  Réf. avec étui 
de protection de protection 

1999–2001 341 025 2009 341 033

2002 341 026 2010 341 034

2003 341 027 2011 341 035

2004 341 028 2012 341 449

2005 341 029 2013 343 298

2006 341 030 2014 344 912

2007 341 031 2015 346 477

2008 341 032 2016* 347 924

Achetez 7 albums,
n’en payez que 6 !
Année 
1999–2007
Réf. 346 583

A 329,70

Année 
2008–2014
Réf. 346 584

A 329,70

Les albums VISTA annuels pour les euros

NOU-
VEAU

* L’année 2016 sera probablement disponible à partir de mars 2016.

Avec ou

sans étui de 

protection

Nos albums Euro annuels au format OPTIMA permettent de classer 
les séries d’euros annuelles par année et par pays. Contenu : feuilles
VISTA en carton renforcé avec alvéoles à fond transparent (2 séries
d’euros par feuille). Tous les ateliers sont inclus. Elégante reliure en
simili cuir avec un marquage superbe au dos et sur la couverture.
Sur les feuilles, chaque pays est représenté par son drapeau.
Un nouveau tome parait chaque année. Livré avec étui de protection.
Format extérieur : 250 x 280 x 65 mm.
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Elégant coffret pour classer une série complète de pièces de 2 euros en capsule (Ø intérieur 26 mm) sur un thème  précis
(y compris les 5 ateliers allemands A, D, F, G, J). Finition façon acajou, impression d’un thème spécifique sur 
le couvercle et à l’intérieur. Intérieur du couvercle tapissé de satin bleu. Système de fermeture discret par aimant.
 Plateau recouvert de feutrine avec des cases rondes (Ø 32 mm). Format extérieur : 305 x 30 x 245 mm. Les capsules 
ne sont pas comprises dans la livraison. 

Coffrets VOLTERRA UNO

chaque

Thème émissions communes Plateaux Cases Réf. Prix

« 30 ans du drapeau de la bandera de la UE » 1 23 347 759

« 10 ans de monnaie en euros » 1 21 341 623

« 10 ans d’UEM » 1 20 325 441

« Traité de Rome » 1 17 319 944

A 37,95

Emissions communes 
2 euros

Vous trouverez les capsules adaptées en pages 91 – 93.

1
2

3

4

1 2

3 4

Impression sur 
le couvercle

1

2

3

4

NOU-
VEAU

NOU-
VEAU
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Album PRESSO Euro-Collection

Album NUMIS pour séries d’euros

Pour tous ceux qui souhaitent compléter 
une version ancienne de l’album :
Jeu complémentaire de drapeaux

Réf. 330 344 A 2,95

Tome 1: pour les 12 premiers pays de la zone euro.
Réf. 324 353

Tome 2: pour les 12 nouveaux ou futurs pays de 
la zone euro.
Réf. 337 527

par album A 11,95

Album complet avec une reliure en simili cuir bleu à
4 anneaux, 7 feuilles (voir p. 37) pour classer 21
séries d’euros complètes, un jeu d’étiquettes drapeau 

avec possibilité d’annoter (incl. les nouveaux pays de
la zone euro : Chypre, Malte, Lettonie, Lituanie etc).
Intercalaires blancs. Marquage argenté du sigle e
sur la couverture. Format extérieur : 215 x 230 mm.

Réf. 329 334         A 22,95
Album livré avec étui
Réf. 338 772         A 27,95

Album en carton robuste imprimé en couleur, avec
des insertions au diamètre exact pour y enfoncer
des pièces courantes d’euro. 
Format extérieur : 255 x 280 mm.

Etui de protection
 adapté aux albums
NUMIS 

Réf. 
338 784 A 8,50

Album PRESSO collection Euro Coin
Album en carton robuste imprimé en couleurs vives, avec des insertions au diamètre
exact pour y enfoncer 26 séries d’euros complétes (1 centime à 2 euros). Tous les pays 
de la zone euro sont pris en compte, sauf les petits Etats de Monaco, Saint Marin, du 
Vatican et Andorre. Format extérieur (fermé) : 255 x 280 mm.

Réf. 346 511 A 22,95

Recharges 
NUMIS feuilles 
voir page 37.

Les séries d’euros
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Album euro préimprimé OPTIMA

Une pochette en plastique translucide contenant un 
carton renforcé avec des alvéoles pour y insérer un jeu
complet de pièces d’euros. Vous pouvez voir les pièces
des 2 côtés. Format extérieur : 106 x 144 mm. Idéal 
pour le transport et les échanges.

Réf. 315 678 A 1,95
Peuvent être classées dans : Réf. 337 553 + 333 959 (voir page 47), 
Réf. 317 821 (voir page 76).

Contenu : 12 feuilles numismatiques pour chacune une 
série d’euros (8 pièces). Splendide impression sur la 
couverture. Couleur : bleu marine. 
Format extérieur : 120 x 165 mm. Indispensable pour 
le transport et les échanges.

Réf. 330 102 A 8,95

Album complet avec une reliure à 4 anneaux en plastique bleu et 
5 recharges OPTIMA pour 25 séries d’euros complètes. Marquage argenté
du sigle €  sur la couverture. Feuillets imprimés sur fond noir avec photos
de toutes les pièces d’euros émises. Format extérieur : 245 x 270 x 55 mm.
Recharges EURO complémentaires voir page 40.

Réf. 336 883 A 24,95

Photos en couleurs de toutes
les pièces !

Pochette spéciale pour 
les séries d’euros

Album de poche ROUTE EURO
pour séries d’euros

Feuillets imprimés disponibles
aussi en set ! Contenu : 1 feuille de 
garde et 6 feuillets imprimés.

Réf. 323 726 
Prix du paquet  A 9,95



Les séries d’euros 31

Etui de protection adapté
Protège de la poussière et des salissures. Permet de stabiliser 
et de renforcer l’album. Adapté à tous les albums et reliures
 OPTIMA Classic. Couverture en matière plastique. Couleur :
bleu. Format extérieur : 250 x 280 x 60 mm.

Réf. 329 363 A 11,95

�

Reliure euro Classic
Reliure OPTIMA à anneaux fabriquée à la manière des maîtres relieurs. Elégante  couverture
en simili cuir avec un superbe marquage au dos et sur la face avant.  Permet de classer 
des monnaies dans toutes les recharges VISTA et OPTIMA (recharges non comprises 
dans la livraison). La reliure peut contenir jusqu’à 9 feuilles VISTA (voir ci-dessous) ou 15
recharges OPTIMA pour monnaies (voir p 40 + 41). Format extérieur : 245 x 270 x 55 mm. 

Réf. 326 196 A 19,95
Reliure à anneaux + étui de protection (SET)
Réf. 341 306                    

A 31,90 A 24,95

Feuilles VISTA Euro
Contenu d’un paquet : 2 feuilles VISTA bleu foncé avec inscriptions dorées. Pour classer les
feuilles VISTA Euro, nous vous conseillons la reliure VISTA Euro Classic ou la reliure OPTIMA
Classic neutre (voir p. 39). Pour identifier chaque pièce, nous vous recommandons d’utiliser
le jeu d’étiquettes autocollantes EURO (voir ci-dessous). Prix d’un paquet : voir tableau.

Utilisation Feuille Nombre de pièces Réf. Prix

par feuille VISTA

Pour séries d’euros courants (8 pièces) 2 16 315 537 E 6,95

Pour pièces de 2 euros 2 20 312 494 E 6,95

« 30 ans du drapeau de la bandera de la UE » 2             1x 11, 1x 12 347 758 E 6,95

« 50 ans du Traité de l’Elysée » 1 6 344 137 E 4,50

« 10 ans de monnaies en euro » 2 1x10, 1x11 341 624 E 6,95

« 10 ans d’UEM » 2 chaque 10 311 158 E 6,95

« Traité de Rome » 1 17 303 296 E 4,50

Pour pièces de 10 euros commémoratives allemandes 2 9 314 560 E 6,95

Pour annoter les feuilles neutres. Etiquettes pour tous les pays de la zone euro ainsi
que les ateliers allemands, tomes (I-XII) et années (1999–2024). Jeu de drapeaux
des 24 pays de la zone euro, des petits états de Saint Marin, Vatican, Monaco et 
Andorre ainsi que 2 drapeaux de l’Europe. 

Réf. 321 082      par jeu A 4,50

Jeu d’étiquettes EURO

TOP-
Seller

Notre
BEST-
SELLER

1

2

3

4

5

6

7

8

1 2 3 4 5 6 7 8

TOP-
Seller

NOU-
VEAU

NOU-
VEAU



Le système NUMIS 35

Album monnaies NUMIS Classic

Bordeaux Réf. 327 836
Vert foncé Réf. 301 280
Bleu roi Réf. 313 617

Bordeaux
Réf. 312 262
Vert foncé
Réf. 330 847
Bleu roi
Réf. 317 360

Album au design Classic avec 5 recharges NUMIS, 5 intercalaires blancs, une reliure en simili cuir à 4 anneaux et un
étui de protection. Couleurs disponibles : bleu roi, bordeaux et vert foncé. Peut être complété jusqu’à 15 recharges 
NUMIS pour monnaies. Format extérieur : 235 x 240 x 60 mm.

A 27,95

Reliure (sans feuilles) livrée
avec son étui de protection. Vous 
pouvez compléter cet album avec 
les recharges NUMIS de votre choix
(voir p. 37). Peut contenir jusqu’à 
15 recharges NUMIS pour monnaies.

A 22,95

Vous trouverez un grand choix de recharges NUMIS adaptées en page 37.



Le système NUMIS36

Album composé d’une reliure en plastique à 4 anneaux, 1 exemplaire de chaque recharge NUMIS 44, 34, 25, 17, MIX
(voir p. 36), 5 intercalaires blancs et un intercalaire blanc imprimé comme page de garde. Peut être complété jusqu’ 
à 10 recharges NUMIS pour monnaies. Couverture et dos à marquage argenté. Couleur : bleu, rouge, vert. Format 
extérieur : 215 x 230 x 48 mm.

L'album numismatique NUMIS

Rouge Réf. 310 704
Vert Réf. 300 115
Bleu Réf. 337 964

A 22,95
Rouge Réf. 338 789
Vert Réf. 338 788
Bleu Réf. 338 787

Reliure avec étui de protection Reliure 

A 17,95

Format extérieur : 
220 x 240 x 60 mm



Recharges NUMIS

Le système NUMIS 37

NUMIS 17–66
Recharges transparentes avec des bandes d’insertion
sans plastifiant acide pour stocker et protéger vos
monnaies. Format des recharges : 193 x 217 mm.
Avec 5 intercalaires en carton blanc. Paquet de 
5 unités.

Prix d’un paquet A 7,95

NUMIS 1C–3C
Qualité musée : fabriquée en 
polyester. Format des recharges :
187 x 224 mm. Sans intercalaire 
en carton blanc. 
Paquet de 10 unités.

Prix d’un paquet A 7,95

Intercalaires blancs
au format NUMIS
Paquet de 10 unités.

Réf. 336 293

Prix d’un paquet A 4,50

Qualité

musée

••NUMIS 66  
Réf. 321 507
jusqu’à 66 mm Ø

••NUMIS 1C
Réf. 304 653
pour les jeux de
pièces

••NUMIS 3C
Réf. 316 522
pour les jeux de 
pièces

••NUMIS 55
Réf. 330 456
jusqu’à 55 mm Ø

••NUMIS 44
Réf. 315 584
jusqu’à 44 mm Ø

••NUMIS 34
Réf. 338 571
jusqu’à 34 mm Ø

••NUMIS MIX
Réf. 323 010
divers Ø

••NUMIS EURO
Réf. 338 425
pour 3 jeux complets
de pièces d’euro
 incluant le jeu de
 drapeaux européens

••NUMIS K50
Réf. 310 444
Pour pièces 
sous cadres 
(5 pochettes)
paquet  A4,50

••NUMIS SORT     Réf. 338 347
Assortiment de recharges NUMIS
1 de chaque x NUMIS 44, 34, 25, 17, MIX
par paquet                             A 7,95

••NUMIS 25
Réf. 323 463
jusqu’à 25 mm Ø

••NUMIS 17
Réf. 301 127
jusqu’à 17 mm Ø

••NUMIS 2C
Réf. 338 575
pour les billets 
et les cartes 
postales



Album NUMIS World
Collection
Album complet dans une reliure en simili cuir à 
4 anneaux, incluant 1 recharge de NUMIS 44, 34, 25,
17, MIX (voir page 37), 5 intercalaires blancs ainsi
qu'une page de garde imprimée. Couverture et dos 
à marquage argenté. 

Couleur : bleu. 

Format extérieur : 230 x 220 x 50 mm.

Réf. 324 055 A 22,95

Elégante reliure en cuir pour le
classement de monnaies, billets 
de banque, cartes postales etc.

Reliure vide pouvant contenir 
jusqu’à 15 recharges NUMIS pour
monnaies. Solide mécanisme à 
4 anneaux. 

Avec étui de protection. Format 
extérieur : 235 x 240 x 60 mm.

A 42,95

Rouge Réf. 335 715
Marron foncé Réf. 311 809
Noir Réf. 320 592

Reliure NUMIS
Classic en cuir
avec étui de 
protection

Avec
étui

Vous trouverez un grand choix de recharges NUMIS adaptées en page 37.

Le système NUMIS38

Vrai
cuir



Le système OPTIMA 39

Album OPTIMA Classic
Vos précieux objets de collection seront idéalement 
présentés dans la reliure en simili cuir noir, bordeaux, bleu 
roi ou vert foncé. Avec 10 OPTIMA feuilles 2 x OPTIMA 42, 
27, 20, 4 x OPTIMA 34 + 2 pages de garde (voir page 40 + 41). 
Peut être complété jusqu’à 15 recharges OPTIMA pour 
monnaies. Format extérieur : 245 x 270 x 55 mm.

Avec 
10 

feuilles

A 34,95
Bordeaux Réf. 331 276
Vert foncé Réf. 320 397
Bleu roi Réf. 321 845
Noir Réf. 313 506

Album avec étui de protection 

A 32,95
Bordeaux Réf. 321 474
Vert foncé Réf. 307 376
Bleu roi Réf. 310 274
Noir Réf. 306 512

Album sans étui de protection 

Vous trouverez un grand choix de recharges OPTIMA adaptées en page 40 + 41.

Format extérieur : 
250 x 280 x 65 mm



* Vous trouverez plus d’informations techniques sur les caractéristiques de nos feuilles sur notre site web www.leuchtturm.fr

Le système OPTIMA40

Recharges transparentes pour monnaies au format OPTIMA 
(202 x 252 mm) avec des bandes d’insertion sans plastifiant acide*
pour protéger et présenter vos monnaies. 8 versions différentes 
pour 6 à 54 monnaies. Intercalaires OPTIMA noirs disponibles 
pour bien séparer les recharges.

Recharges OPTIMA pour les monnaies

OPTIMA 65   
Réf. 316 001
6 cases pour pièces 
jusq’à 65 mm Ø

OPTIMA 42
Réf. 338 032
15 cases pour pièces
jusq’à 42 mm Ø

OPTIMA 34
Réf. 319 236
24 cases pour pièces jusq’à 
34 mm Ø (5 DM, 10 DM, 
pièce commémorative  
allemande de 10et 20  euros)

OPTIMA 27
Réf. 306 013
35 cases pour pièces 
jusq’à 27 mm Ø

OPTIMA EURO
Réf. 308 740
40 cases pour 5 jeux
 complets de pièces d’euros

OPTIMA ZWL 42
Réf. 345 071

OPTIMA 20
Réf. 315 033
54 cases pour pièces 
jusq’à 20 mm Ø

OPTIMA ZWL 65
Réf. 345 013

OPTIMA ZWL 34
Réf. 345 072

1 2 3

4 5 6

1a 2a 3a

5  OPTIMA ZWL EURO
Réf. 345 077

OPTIMA ZWL 27
Réf. 345 076

OPTIMA ZWL 20
Réf. 345 073

4a 5a 6a

Désignation des articles :
1  OPTIMA 65 Réf. 316 001 78,0 x 78,0 mm

2  OPTIMA 42 Réf. 338 032 48,0 x 46,5 mm

3  OPTIMA 34 Réf. 319 236 39,5 x 38,5 mm

4  OPTIMA 27 Réf. 306 013 31,5 x 32,7 mm

5  OPTIMA EURO Réf. 308 740 séries de pièces euros

6  OPTIMA 20 Réf. 315 033 24,0 x 25,0 mm

Prix par paquet de 5 A 7,50

Intercalaires blancs à annoter :
Avec les intercalaires blancs au format OPTIMA (202 x 252 mm), 
vous pouvez personnaliser votre collection, en inscrivant sur les 
intercalaires les pays d’origine, les évènements commémorés ou 
l’année d’émission. L’avant est divisé en cases aux contours gris 
aux dimensions des cases des recharges. L’arrière entièrement 
noir sert à séparer les recharges.

1a OPTIMA ZWL 65 Réf. 345 013

2a OPTIMA ZWL 42 Réf. 345 071

3a OPTIMA ZWL 34 Réf. 345 072

4a OPTIMA ZWL 27 Réf. 345 076

5a OPTIMA ZWL EURO Réf. 345 077

6a OPTIMA ZWL 20 Réf. 345 073

Prix par paquet de 10 A 4,50



La feuille OPTIMA translucide ne se recharge que d'un côté et permet une bonne vision des deux côtés. Spécialement
conçue pour les pièces d’euro, cette recharge peut contenir 2 séries complètes. Grâce à une soudure verticale, les 
pièces restent bien en place. La reliure OPTIMA Classic ou la reliure euro conviennent parfaitement au rangement des
recharges. Format extérieur : 215 x 261 mm. 10 recharges par paquet.

Réf. 334 698 A 7,95

127 mm

150 mm

Recharges OPTIMA XL

Le système OPTIMA 41

* Vous trouverez plus d’informations techniques sur les caractéristiques de nos feuilles sur notre site web www.leuchtturm.fr

10 intercalaires
(215 x 261 mm)
ZWL XL

Réf. 319 606

A 4,50

OPTIMA SORT
Réf. 340 973
1 x OPTIMA 42, 27, et
20 ainsi que 2 x OPTIMA 34

9

245 mm

180 mm

OPTIMA 1C
Réf. 319 037
pour séries BU

77 mm

OPTIMA 3C
Réf. 317 839
pour billets de banque

120 mm

OPTIMA 2C
Réf. 309 942
pour grands billets 
de banque

Qualité

musée

Recharges OPTIMA pour pièces encadrées
Idéales pour les étuis carton de 50 x 50 mm.

OPTIMA K50 Art.-Nr. 309 197 (5 recharges) A 4,95

Intercalaires noirs
OPTIMA ZWL Art.-Nr. 335 313 (10 recharges)A 4,50

Assortiment de recharges OPTIMA
Contenu : 1 x OPTIMA 42, 27 et 20 ainsi que 2 x OPTIMA 34.  

OPTIMA SORT Art.-Nr. 340 973      Prix d’un paquetA 7,50

Recharges OPTIMA pour billets 
de banque
Qualité musée : 100% sans plastifiant acide*.
Format : 202 x 252 mm. 

Prix d’un paquet (10 recharges)                                             A 7,50

7

8

9

OPTIMA K50
Réf. 309 197
pour 12  étuis carton 
50 x 50 mm

OPTIMA ZWL
Art.-Nr. 335 313

7 8



Le système OPTIMA42

Avec
étui

Marron clair Réf. 341 938
Marron foncé Réf. 341 937
Bordeaux Réf. 341 939
Noir Réf. 341 940

Reliure avec étui de protection

Album pour les étuis 
cartonnés
L'album version Classic garni de 10 pochettes 
OPTIMA (voir page 40 + 41) pour classer 120 étuis. 
La pochette translucide au format OPTIMA 
(202 x 252 mm) est très solide et permet un 
rangement idéal et sûr des étuis de 50 x 50 mm. 
Peut être complété jusqu’à 15 recharges 
OPTIMA pour monnaies. Format extérieur : 
245 x 270 x 55 mm.

Etui de protection 
voir page 31.

Reliure en cuir OPTIMA
Classic 
Elégante reliure en cuir véritable (design Classic) 
pour classer les monnaies, timbres, cartes postales etc.
Contenance : jusqu’à 60 recharges OPTIMA ou 15 
recharges OPTIMA pour monnaies. Solide mécanisme 
à 4 anneaux en D. Couleurs disponibles : noir, bordeaux,
marron clair, marron foncé. Livrée avec son étui de 
protection (en simili cuir). 
Format extérieur : 255 x 290 x 70 mm.
Grand choix de recharges OPTIMA adaptées
(voir page 40 + 41).

A 24,95
Bordeaux Réf. 308 450
Vert foncé Réf. 333 790
Bleu roi Réf. 312 455

Album pour les étuis cartonnés

Vous trouverez un grand choix de recharges OPTIMA adaptées en page 40 + 41.

A 54,95

Vrai
cuir



Le système OPTIMA 43

Reliure OPTIMA 
Classic
Reliure en simili cuir à la façon des 
maîtres-relieurs, pouvant contenir jusqu’à
60 recharges OPTIMA ou 15 recharges 
OPTIMA pour monnaies. Solide mécanisme
à 4 anneaux en D. Couleurs : bleu roi, 
bordeaux, vert foncé et noir. 
Format extérieur : 245 x 270 x 55 mm.

A 22,95

Grande contenance : jusqu’à 80 recharges OPTIMA ou 20
recharges OPTIMA pour monnaies. Reliure en simili cuir à la
façon des maîtres-relieurs. Solide mécanisme à 4 anneaux
droits. Couleurs : vert foncé, bordeaux et bleu roi. Avec étui
de protection. Format extérieur : 260 x 282 x 83 mm.

Reliure OPTIMA Classic GIGANT

Reliure à anneaux OPTIMA SIGNUM 

75 mm

Nos reliures OPTIMA sont désormais également 
disponibles avec fenêtre de personnalisation. 
La personnalisation peut être modifiée par simple 
échange de l’étiquette. L’ étiquette est protégée par 
une pochette transparente. Contenance maximale : 
15 recharges OPTIMA pour monnaies. Finition à la 
façon des maîtres-relieurs. Solide mécanisme à 
4 anneaux en D. Couleurs disponibles : bleu, bordeaux, 
vert foncé et noir. Avec étui de protection. 
Format extérieur : 250 x 280 x 65 mm.

A 26,95
Bordeaux Réf. 318 816
Vert foncé Réf. 330 141
Bleu roi Réf. 313 389
Noir Réf. 324 423

OPTIMA Set    (Reliure et étui)

A 27,95
Bordeaux Réf. 338 607
Vert foncé Réf. 338 606
Bleu roi Réf. 321 054
Noir Réf. 338 608

Reliure à anneaux OPTIMA SIGNUM avec étui de protection

A 29,95
Bordeaux Réf. 301 654
Vert foncé Réf. 311 417
Bleu roi Réf. 322 659

OPTIMA Classic GIGANT Set     (Reliure et étui)

A 11,95
Bordeaux Réf. 308 665
Vert foncé Réf. 318 866
Bleu roi Réf. 329 363
Noir Réf. 301 114

Etui  Format extérieur : 250 x 280 x 65 mm

Bordeaux Réf. 326 586
Vert foncé Réf. 335 950
Bleu roi Réf. 329 644
Noir Réf. 307 682

Personnali-

sation

individuelle

possible

Vous trouverez un grand choix de recharges OPTIMA adaptées en page 40 + 41.



�

Le système OPTIMA44

L’album Monnaies du monde
En plein simili cuir (format OPTIMA), un marquage
splendide au dos et sur la couverture. Format extérieur :
240 x 270 mm. Cet album est livré avec un assortiment
de 5 recharges  OPTIMA, pouvant contenir 152 pieces. 
(1 x recharge  OPTIMA 42, 27, 20 et 2 x OPTIMA 34, voir
page 44 + 45) Peut être complété  jusqu’à 15 recharges
OPTIMA pour monnaies. Format  extérieur : 245 x 270 x
55 mm. Etui de protection voir page 43.

Réf. 323 813 A 27,95

Impression

d’un motif

en couleurs

Album
avec étui de 
protection.
Format extérieur : 
250 x 280 x 65 mm.

Réf. 344 959 

plutôt A 39,90 A 32,95

Vous trouverez un grand choix de recharges OPTIMA adaptées en page 40 + 41.

Avec 5 

recharges

Album monnaies 
OPTIMA COINS
Reliure colorée à motifs avec 5 feuilles OPTIMA pour classer 
152 monnaies de 20 à 42 mm Ø (1 OPTIMA 42, 27, 20 et 
2 x OPTIMA 34). Recharges avec des insertions sans acide ni
plastifiant. Solide mécanisme à 4 anneaux. Des motifs de pièces
ornent la couverture. Contenance : jusqu’à 15 feuilles OPTIMA
pour monnaies. Format extérieur : 240 x 270 mm.

Réf. 340 920 A 19,95

OFFRE

TOP



Le système OPTIMA 45

Vous trouverez un grand choix de recharges OPTIMA adaptées en page 40 + 41.

Reliure OPTIMA F
Contenance : jusqu’à 50 recharges OPTIMA ou 12 recharges OPTIMA 
pour monnaies. Incl. 2 tourne- pages. Solide  mécanisme à 4 anneaux
ronds. Couverture nervurée.  Reliure livrée avec son étui de protection.
 Couleurs : rouge, noir, vert et bleu. Format  extérieur : 
240 x 280 x 55 mm. Reliure vide (sans feuille).

A 29,95
Rouge Réf. 314 742
Bleu Réf. 302 912
Vert Réf. 312 210
Noir Réf. 311 197

Reliure OPTIMA F

Reliure OPTIMA Classic avec système de  fermeture intégré
Elégante reliure au design Classic pour classer en toute sécurité vos monnaies, billets de banque, timbres et autres 
objets de collection. Système de fermeture intégré. Reliure en simili cuir fabriquée à la façon des maîtres-relieurs, avec
solide mécanisme à 4 anneaux en O. Contenance : jusqu’à 60 feuilles OPTIMA ou 15 recharges OPTIMA pour monnaies.
Couleur : noir. Format extérieur: 250 x 275 x 55 mm. Reliure vide (sans feuille).

Réf. 310 766 A 29,95

Avec étui de protection intégré

Système de fermeture intégré



Reliure GRANDE Classic

Pour documents A4 Pour recharges ENCAP

A4

Vous trouverez un grand choix de recharges GRANDE adaptées en page 47.

Pour timbres

A 29,95
Noir Réf. 330 249
Bordeaux Réf. 300 787
Vert foncé Réf. 317 159
Bleu roi Réf. 301 687

Reliure livrée avec étui de protection

Reliure simili cuir à la façon des maîtres-
relieurs, avec un mécanisme à 
4 anneaux en D. Contenance : jusqu’à 
60 feuilles. En plus des feuilles GRANDE
(voir p. 47), cette reliure peut être utilisée
avec toutes les recharges standard au for-
mat A4 (Leitz, etc.). Les reliures GRANDE
sont idéales pour classer billets de banque,
monnaies et timbres de collection, ainsi
que tout document au  format A4. 
Disponibles en noir, bordeaux, vert foncé
ou bleu roi. Avec étui de protection. 
Format extérieur : 295 x 335 x 70 mm.
Reliure vide (sans recharge).

Le système GRANDE46



Le système GRANDE 47

LEUCHTTURM propose une gamme de recharges GRANDE adaptées 
aux reliures GRANDE. Des bandes transparentes soudées protègent 
intégralement vos objets de collection. Qualité musée : sans plastifiant acide*. 
Sont également disponibles des intercalaires noirs pour bien séparer 
optiquement les recharges. Format extérieur : 242 x 312 mm.
•Feuille transparente   •Feuille centrale noire

Recharges GRANDE

Pour format A4

••1 C Réf. 321 709
•1 S Réf. 333 555

Pour billets (A5)

••2 C Réf. 336 439
•2 S Réf. 324 690

Pour cartes postales

••2 CT Réf. 337 553
•2 ST Réf. 333 959

Pour carnets et
roulettes 

••2 VC  
Réf. 324 045

Pour billets

••3 C Réf. 308 439
•3 S Réf. 305 160

Grand étui carton
(67 x 67 mm)

••M 12 K   
Réf. 326 120

Ètui carton
(50 x 50 mm)

••M 20 K  
Réf. 324 851

Pour timbres 
et carnets

•5 S
Réf. 312 953

Pour timbres

•6 S
Réf. 331 156

Pour timbres

•7 S
Réf. 314 011

Pour timbres

•8 S
Réf. 329 179

Sous bock

••3/2 C  
Réf. 316 604

A 5,95Recharges GRANDE Transparent (5 unités)
Recharges GRANDE Noir (5 unités)

A 5,95Recharges GRANDE Grand étui carton (5 unités)
Recharges GRANDE Étui carton (5 unités)

A 3,50Intercalaires en      Réf. 331 602
plastique noir.        (5 unités)

Cartes de jeux
Trading cards

••3/3 C  
Réf. 323 456

Pour billets

••4 C Réf. 316 329
•4 S Réf. 312 682

Intercalaires

Réf. 331 602

* Non valable pour les M12K et M20K. Vous trouverez plus d’informations techniques sur les caractéristiques de nos feuilles sur notre site web www.leuchtturm.fr

Qualité

musée



Reliure GRANDE F

Reliure GRANDE 
Classic GIGANT

Nos reliures GRANDE Classic sont désormais 
disponibles avec une fenêtre de personnalisation,
qui permet de loger une étiquette et ainsi, de
mettre de l'ordre dans votre collection. La
 personnalisation peut être modifiée par simple
échange de l'étiquette. L'étiquette est protégée 
par une pochette transparente. Finition à la
 manière des maîtres relieurs. Solide mécanisme 
à 4 anneaux en D. Couleurs disponibles : noir,
 bordeaux, vert foncé et bleu roi. 
Avec étui de protection. 
Format extérieur : 295 x 335 x 70 mm.

90 mm

En raison de sa largeur de 90 mm, la reliure GRANDE
 Classic GIGANT offre une contenance exceptionnelle 
de 80 feuilles. Fabriquée à la façon des maîtres relieurs, 
elle est adaptée au feuilles GRANDE ainsi qu’à toutes les
 pochettes standard au format A4 (Leitz, etc.). Permet de 

classer billets, carnets, timbres et tout document au 
format A4. Dotée d’un robuste mécanisme à 4 anneaux,
cette reliure en simili cuir est disponible en bleu roi, 
vert foncé, bordeaux et noir. Avec étui de protection. 
Format extérieur : 302 x 335 x 105 mm.

Reliure GRANDE Classic SIGNUM
Personnali-

sation

individuelle

possible

A4

A 32,95

A 32,95

Noir Réf. 306 703
Bordeaux Réf. 318 152
Vert foncé Réf. 337 958
Bleu roi Réf. 301 901

GRANDE Classic Set (Reliure et étui)

Reliure GRANDE Classic SIGNUM

Noir Réf. 338 605
Bordeaux Réf. 338 604
Vert foncé Réf. 338 603
Bleu roi Réf. 302 901

Rouge Réf. 314 209
Bleu Réf. 313 693
Vert Réf. 337 249

Vous trouverez un grand choix de recharges GRANDE adaptées en page47.

Couverture ouatinée, reliure en simili cuir, mécanisme à 4 anneaux en D très    
résistant. Peut contenir jusqu’à 60 pochettes, selon leur épaisseur. Couleurs : 
rouge, bleu et vert. Format : 285 x 320 x 55 mm. Convient pour les pochettes 
Leuchtturm GRANDE, les feuilles d’album standard A4, et toutes pochettes de
format A4 (210 x 297 mm).

A17,95

Le système GRANDE48



Le système GRANDE 49

Album GRANDE Classic pour
monnaies sous étuis carton

Reliure

avec 10

feuilles
Reliure avec finition à la façon des maîtres-relieurs, 
pour classer 200 étuis carton (50 x 50 mm). Livrée
avec 10 recharges GRANDE (20 étuis carton par
feuille). L’album peut être complété par d’autres
recharges GRANDE. Solide mécanisme à 4 anneaux en
D. Reliure au design Classic, livrée avec son étui de
protection. Couleurs disponibles : bleu et noir. 
Format extérieur (étui) : 295 x 335 x 70 mm.

Bleu Réf. 343 348

Noir Réf. 343 349

�A41,85 A 37,95

Album pour 200 monnaies sous étui carton

Vous trouverez les étuis carton en page 108.

Album bleu foncé pour classer 200 étuis carton pour monnaies. Livré avec 10 solides recharges reliées pour chacune 
20 monnaies sous étui carton. Reliure ouatinée avec impression couleur argent. Format extérieur : 245 x 307 x 40 mm.

Réf. 345 988 A 19,95

OFFRE

TOP



Les feuilles ENCAP permettent de classer des pièces sous
 capsules dans un album. Elles sont fabriquées à partir d’un
matériau de qualité (polyester), solide et transparent. 
Elles sont disponibles pour la plupart des capsules rondes,
QUADRUM et capsules US. Format extérieur : 240 x 282
mm. Paquet de 2 feuilles. Les feuilles ENCAP peuvent être
classées dans toutes les reliures GRANDE et tous les clas-
seurs de  bureau à 4 anneaux (voir page 46 + 48).

Facile à utiliser : 
ouvrer la feuille, y loger les capsules, refermer la feuille. Plusieurs «tétons» en plastique maintiennent la feuille fermée.

Prix par paquet (2 feuilles) A 5,50

Le système de feuilles ENCAP pour pièces en capsule

Adaptées

à toutes

les reliures

GRANDE !

Pour piéces de 2 euros 
en capsules

Vous trouverez les capsules adaptées à partir de la page 91.

Feuilles ENCAP50

Intercalaires pour feuilles ENCAP
Faites votre choix parmi nos intercalaires noirs et
blancs, pour bien séparer vos pages d’album. 
Paquet de 5.

Intercalaires blanches
Réf. 321 871 (Paquet de 5) A 3,50
Intercalaires noires
Réf. 304 817 (Paquet de 5) A 3,50



Pour capsules 
QUADRUM

Adapté aux Comparti-
Article capsules LEUCHTTURM : Utilisation, p.ex. ments Réf.

ENCAP 22/23 Ø intérieur 22 à 23 mm 20 centimes d’euro, 1 euro 48 cases 343 208   
ENCAP 24/25 Ø intérieur 23,5 à 26 mm 50 centimes d’euro, 2 euro, 1 Sfr. 48 cases 343 210   
ENCAP 26/27 Ø intérieur 26 à 27 mm 2 euro, 2 DM, 2 Sfr. 35 cases 325 214
ENCAP 28/29 Ø intérieur 28 à 30 mm 5 euros autrichiens 35 cases 343 211   
ENCAP 30/31 Ø intérieur 30 à 31 mm Half $ US Kennedy 30 cases 343 212   
ENCAP 32/33 Ø intérieur 32 à 33 mm 10 euros all. ,10 DM, 5 Sfr., 10 + 20 Sfr. 30 cases 329 237
ENCAP 34/35 Ø intérieur 34 à 35 mm 100 pesetas 24 cases 343 213   
ENCAP 36/37 Ø intérieur 36 à 37 mm 5 roubles, 5 Sfr., 5 pesetas 24 cases 343 214   
ENCAP 38/39 Ø intérieur 38 à 40 mm Pièces commémoratives de 2.000 pesetas, 20 cases 343 215   

pièces de 10 euros commémoratives espagnoles
ENCAP 40/41 Ø intérieur 40 à 41 mm Eagle, US Silver Eagles 20 cases 343 216   
ENCAP 44/45 IntérieurØ 44 à 45 mm 50 euros argent, $ 2 argent Australie, $ 10 Canada   20 cases 346 717   
ENCAP EURO Assortiment de capsules euros Séries d’euros (1 centime à 2 euros) 40 cases 327 928
ENCAP Q Capsules QUADRUM Monnaies de 14 à 41 mm Ø 20 cases 334 778
ENCAP SLAB Slabs US/EVERSLABS Slabs US (PCGS/NGC) / EVERSLABS 9 cases 320 310
ENCAP CHAMP Ø intérieur 32,5 mm Plaques de muselet de Champagne, cap. de bière 42 cases 308 075

ENCAP 22/23

Réf. 343 208

ENCAP 24/25

Réf. 343 210

ENCAP 26/27

Réf. 325 214

ENCAP 28/29

Réf. 343 211

ENCAP 30/31

Réf. 343 212

ENCAP 32/33

Réf. 329 237

ENCAP 34/35

Réf. 343 213

ENCAP 36/37

Réf. 343 214

ENCAP 38/39

Réf. 343 215

ENCAP 40/41

Réf. 343 216

ENCAP 44/45

Réf. 346 717

ENCAP Q

Réf. 334 778

ENCAP SLAB

Réf. 320 310

ENCAP CHAMP

Réf. 308 075

Intercalaires, blanc

Réf. 321 871

Intercalaires, noir

Réf. 304 817

Pour pièces de 10 et 20
euros/10 DM en capsules

Pour séries d’euro 
en capsules

Pour capsules Slab 
(PCGS, NGC, EVERSLAB,
QUICKSLAB)

Feuilles ENCAP 51

ENCAP EURO

Réf. 327 928

NOU-
VEAU



Classeurs à billets52

245 mm

180 mm

•• OPTIMA 1C
Réf. 319 037
pour séries BU

77 mm

•• OPTIMA 3C
Réf. 317 839
pour billets de 
banque

Intercalaires noirs permettant 
de bien séparer les feuilles. 
Idéal pour les recharges OPTIMA
transparentes.
• Réf. 335 313
Prix du paquet (10 feuilles)
A 4,50

120 mm

•• OPTIMA 2C
Réf. 309 942
pour grands billets 
de banque

••NUMIS 1C
Réf. 304 653 
pour les jeux de pièces 

••NUMIS 2C
Réf. 338 575
pour les billets et 
les cartes postales

••NUMIS 3C 
pour séries sous blister

Réf. 316 522

Intercalaires 
blancs (10 unités) 
Réf. 336 293
Prix du paquet A 4,50

Recharges NUMIS
Format : 193 x 217 mm. Contenu du paquet (NUMIS
01–03) : 10 feuilles sans intercalaire en carton
blanc. (10 pièces)

Prix du paquet (10 pièces) A 7,95

Recharges OPTIMA
Format : 202 x 252 mm. Chaque paquet de feuilles 
(OPTIMA 1C, 2C, 3C) contient 10 feuilles sans 
intercalaire.

Prix du paquet (10 pièces) A 7,50

Vous trouverez plus d’informations sur les reliures OPTIMA 
en pages 39–45.

Bordeaux
Réf. 330 619
Vert foncé
Réf. 315 821
Bleu roi
Réf. 317 859

Album NUMIS pour billets

�

Album complet avec son étui dans le design Classic.  Reliure en
simili cuir faite à la manière des maîtres  relieurs, avec son méca-
nisme à 4 anneaux + 10 feuilles transparentes NUMIS 2C et 10
feuilles transparentes NUMIS 3C (voir à droite). Couleurs : bleu
roi, bordeaux et vert foncé. Format 
extérieur (étui de protection) : 
235 x 240 x 60 mm.

A38,85

A 29,95

Bleu roi
Réf. 320 082
Bordeaux
Réf. 333 072

Album OPTIMA pour billets de banque

�

Reliure OPTIMA Classic pour classer vos billets de collection, disponible
en bleu roi et bordeaux. Contient 20 feuilles OPTIMA transparentes 
(10 x OPTIMA 2C, 10 x OPTIMA 3C, voir à droite). L’album peut être 
complété avec d’autres feuilles OPTIMA. Format extérieur : 
245 x 270 x 55 mm. Vous trouverez l’étui de 
protection adapté en page 43.

A37,95
A 29,95



Classeurs à billets 53

Réf. 319 560Réf. 322 789 Réf. 336 139

Pour compléter : recharges VARIO
Recharges transparentes au format VARIO (216 x 280 mm). Qualité musée : toutes les recharges sont fabriquées à partir 
d’un polyester (sans plastifiant acide*), qui garantit la meilleure protection et une présentation parfaite de vos objets de
collection. Prix du paquet (5 recharges).

Recharges transparentes

Réf. 318 444 A 4,95
Réf. 322 789 A 4,95
Réf. 319 560 A 4,95

85 mm

33/8„263 mm
101/4

195 mm
75/8

„

„

128 mm 5
„

Réf. 318 444

Album pour billets de banque avec reliure VARIO F + étui
10 feuilles transparentes VARIO (voir ci-dessous) pour  billets
d'un format de 190 x 80 mm. D'autres formats  disponibles.
 Reliure VARIO avec solide mécanisme à 4 anneaux.
11 intercalaires en plastique noir VARIO (voir ci-dessous). 

Les billets de banque sont visibles des deux côtés. 
Couverture nervurée. Incl. étui de protection. 
Format extérieur : 255 x 325 x 60 mm. 

Rouge Réf. 327 926
Bleu Réf. 336 056
Noir Réf. 336 106

Reliure VARIO-F Format extérieur : 255 x 320 mm.
(sans recharges) Incl. étui de protection.

A 32,95
Rouge Réf. 303 338
Bleu Réf. 316 322
Vert Réf. 308 017
Tabac Réf. 325 853
Noir Réf. 327 499

Intercalaires, noir  

Réf. 336 139 A 2,95

Qualité

musée

�A 48,75
A 42,95

Vous trouverez la gamme VARIO complète en pages 20–22 
du catalogue d’accessoires pour la philatélie.



Classeurs à billets54

Elégant album au design classique, avec 100 feuilles reliées transparentes, pour présenter avec style jusqu’à 
300 billets de banque. Excellente protection des billets de banque grâce à des pochettes 100% sans plastifiant acide. 
Facile à utiliser : ouvrer la feuille, y loger les capsules, refermer la feuille. Excellente finition avec bords cousus 
et couverture en simili cuir noir. Format extérieur : 245 x 330 x 50 mm.

Réf. 345 089 A 34,95

* Vous trouverez plus d’informations techniques sur les caractéristiques de nos feuilles sur notre site web www.leuchtturm.fr

Qualité

musée

Reliure à anneaux VARIO Classic 
Finition à la façon des maîtres-relieurs, couverture en  simili cuir. Contenance : 
jusqu’à 60 recharges VARIO (selon l’épaisseur des documents), solide 
mécanisme à 4 anneaux en D. Couleurs : vert foncé, 
bordeaux et bleu roi. Avec étui de protection.  
Format extérieur : 255 x 310 x 60 mm.

Vert foncé Réf. 333 443
Bordeaux Réf. 336 281
Bleu roi Réf. 328 848

A29,95

VARIO-Classic-Set

Album pour 300 billets de banque



Pochettes de protection 
BASIC pour billets de banque
Pour classer vos billets de banque jusqu’au format 
204 x 123 mm (La/H). Les pochettes sont soudées sur 
3 côtés (dessous, à gauche, à droite) et ouverte sur le 
dessus. Il est facile de rentrer et d’enlever les billets, 
sans les plier. Les pochettes transparentes permettent 
de voir les 2 côtés des billets. Matériau : PVC sans plasti-
fiant. 50 pochettes du paquet. Disponibles en 3 formats.

BASIC 158
Pour des billets de banque jusqu’à 158 x 75 mm 
(La/H). Format extérieur : 166 x 81 mm.

Réf. 344 903 A 7,95

BASIC 170
Pour des billets de banque jusqu’à 170 x 86 mm (La/H). 
Format extérieur : 176 x 90 mm.

Réf. 341 221 A 9,50

BASIC 204
Pour des billets de banque jusqu’à 204 x 123 mm (La/H). 
Format extérieur : 210 x 127 mm.

Réf. 341 222 A 9,95

Facile à utiliser : 
ouvrir la pochette, 
glisser le billet à
l’intérieur, refermer 
la pochette.

Capsules pour billets 
de banque
Capsules en plastique transparent, traité anti-rayures, pour
protéger vos précieux billets de banque. Couvercle facile à 
saisir et à ouvrir. Disponibles 
en 2 tailles pour
tous les billets 
courants.

STABIL 156
Pour des billets de banque jusqu’à 156 x 75 mm (La/H). 
Format extérieur : 177 x 101 mm.

Réf. 344 766 A 2,95

STABIL 190
Pour des billets de banque jusqu’à 190 x 91mm (La/H). 
Format extérieur : 210 x 115 mm.

Réf. 344 767 A 3,95

Pochettes de protection 
PREMIUM pour billets de banque
Pour protéger vos billets de banque jusqu’au format 210 x 
125 mm. Qualité musée : vos billets sont bien protégés dans 
des pochettes 100% en polyester sans plastifiant acide. 
Les pochettes solides sont ouvertes sur 3 côtés, ce qui facilite 
l’insertion du billet (sans les plier ni les chiffonner). 
Pochettes transparentes pour voir les 2 côtés des billets. 
Paquet de 10 pochettes. Disponibles en 3 formats.

PREMIUM 160
Pour des billets de banque jusqu’à 160 x 
73 mm (La/H). Format extérieur : 160 x 75 mm.

Réf. 344 906                  A 5,95

PREMIUM 176
Pour des billets de banque jusqu’à 176 x 88 mm (La/H).
Format extérieur : 176 x 90 mm.

Réf. 339 346 A 6,50

PREMIUM 210
Pour des billets de banque jusqu’à 210 x 125 mm (La/H). 
Format extérieur : 210 x 127 mm.

Réf. 339 345                   A 6,95

177 mm

101 mm

210 mm

115 mm

Pochettes pour billets 
de banque, Cadres pour
billets de banque56



Le système FOLIO 57

Reliure Folio

POUR DES DOCUMENTS AU FORMAT 

MAXIMUM DE 260 X 360 MM.

* Vous trouverez plus d’informations techniques sur les caractéristiques de nos feuilles sur notre site web www.leuchtturm.fr

Elégante reliure avec étui de protection, à la façon des maîtres-relieurs, avec couverture
en simili cuir noir et mécanisme à 4 anneaux en D. Contenance : jusqu’à 50 feuilles, 
en fonction de l’épaisseur des documents. Pour classer des diplômes, billets de banque,
anciennes actions, feuilles de timbres etc. Avec reliure de protection. 
Format extérieur : 345 x 396 x 75 mm.
Réf. 324 006 A42,95

39,7 cm !

Recharges transparentes pour protéger des documents au
format historique « Folio » (210 x 330 mm), au format
 américain « Legal » (216 x 356 mm) ainsi que des diplômes,
documents, cartes et billets de banque. Disponibles en 
3 versions différentes. Les recharges peuvent être classées
dans la reliure Folio. Qualité musée : toutes les recharges
sont en polyester (sans plastifiant acide*) qui protège vos
documents tout en les présentant parfaitement. 
Format  extérieur : 290 x 365 mm.

Prix d’un paquet (5 feuilles) A11,95
Intercalaires FOLIO ZWL
Pour une meilleure séparation optique, nous vous 
proposons des intercalaires en plastique noir. 
Dimensions : 290 x 365 mm.

Prix d’un paquet (5 feuilles) A8,95

Recharges FOLIO

Pour • Cartes postales • Anciens titres et actions
• Lettres • Feuilles de timbres
• Diplômes • Billets de banques • Documents • etc…

••FOLIO 1C
Réf. 317 575

••FOLIO 2C
Réf. 317 693

••FOLIO 3C
Réf. 309 014

FOLIO ZWL
Réf. 313 914

Hauteur 176 mm
Hauteur 115 mm

360 mm

260 mm

Qualité

musée



Le système KANZLEI58

Elégante reliure à anneaux d’un très grand format, 
qui permet de classer des documents au format 
maximum de 330 x 420 mm, par exemple 
A3. Reliure de qualité en simili cuir noir, fabriquée 
à la façon des maîtres relieurs et dotée d’un 
mécanisme à 4 anneaux en D. Contenance : 
jusqu’à 60 feuilles. Avec étui de protection. 
Format  extérieur : 425 x 470 x 80 mm.

Réf. 319 263 A 69,95

Reliure KANZLEI

46 cm !

Reliure 

au format

XXL

* Vous trouverez plus d’informations techniques sur les caractéristiques de nos feuilles sur notre site web www.leuchtturm.fr

Recharges transparentes pour le classement 
de documents jusqu’au format 330 x 420 mm, 
p.ex. A3. Les recharges peuvent être classées 
dans la reliure KANZLEI. Qualité musée : 
recharges en polyester sans plastifiant acide*, 
qui garantissent une protection optimale de vos 
documents et une présentation parfaite. 
Format  extérieur : 360 x 430 mm.

Prix par paquet (5 recharges) A 13,95

Intercalaires permettant de bien séparer chaque feuille 
pour une meilleure présentation.

Prix par paquet (5 recharges) A 11,95

Recharges KANZLEI

Qualité

musée

••KANZLEI 1C
Réf. 307 390

420 mm

330 mm

••KANZLEI 2C
Réf. 304 329

ZWL
Réf. 313 446

210 mm

330 mm



Médailliers MB 63

Etiquettes pour médailliers
Pour marquer vos médailliers 
LEUCHTTURM, il existe 3 différentes
feuilles avec des reliefs dorés sur 
papier autocollant noir.

Pour les piéces d’euro
Réf.  304 893

Pour les piéces du monde entier
Réf.  325 543

Pour les piéces allemandes
Réf.  308 990

Prix par feuille                            A 4,50

Une autre solution pour présenter 
vos pièces de monnaie :
La gamme LEUCHTTURM  de médailliers 
est riche de presque 140 modèles qui se 
différencient par la couleur, le format et les
compartiments. 

Les médailliers à tiroir peuvent être empilés
et combinés. Le plateau intérieur est recou-
vert de feutrine. De plus, nos médailliers MB
peuvent être rangés dans la plupart des
 coffres-forts.

LEUCHTTURM vous offre ainsi le style que 
vous aimez, tout en vous apportant une 
fonctionnalité et une protection à toute
épreuve.

Format extérieur : 236 x 20 x 303 mm.

Prix par plateau 

A 22,95

Vous trouverez les capsules adaptées à partir de la page 91.

• Compartiments disponibles avec tiroir 
en teinte fumée ou grise.

• Fonds en feutrine rouge carmin
(tiroirs en teinte fumée) ou rouge
vif (tiroirs en teinte grise).

• Peut être combiné avec les médailliers XL
extra haut !



Médailliers MB64

16,5 mm Ø

1 2 3 4 5 6 7

19,25 mm Ø 20 mm Ø 21,5 mm Ø 23,5 mm Ø 24,5 mm Ø

29 mm Ø 30 mm Ø

39 mm Ø 41 mm Ø divers Ø divers Ø

31 mm Ø 33 mm Ø 37 mm Ø36 mm Ø

27 mm Ø

8

10 11 12 15 16 17

19 20 21 22

34 mm Ø

15

32,5 mm Ø

14

26 mm Ø

Vous trouverez les capsules adaptées en page 92 + 93.

27,5 mm Ø

9

38 mm Ø

1813

Les médailliers à compartiments circulaires
• Compartiments pour toutes les

pièces courantes.
• Le moule correspond exactement à

la taille de la pièce garantissant un
maintien stable tout en permettant
une magnifique vue de l'ensemble.

• Une simple pression du doigt per-
met de sortir aisément la pièce du
moule.

Prix par plateau

A22,95
Tiroir en teinte
fumée

Tiroir en 
teinte grise

Nombre Tiroir en teinte Tiroir en teinte
Diamètre de cases Utilisable pour p. ex. fumée · Réf. grise · Réf.

1 16,5 mm 120 cases 1 centime d’euro, 1 Pfg 315 349 —
2 19,25 mm 99 cases 2 centimes d’euro, 5 Pfg., 2 Pfg., 1 Pfg. (1873–1916),  300 485 —10 Sfr. (Gold), US Pennies, US Dimes
3 20 mm 99 cases 10 centimes d’euro, 50 Pfg., 2 Pfg. (1873–1940) 333 044 —
4 21,5 mm 88 cases 5 centimes d’euro, 10 Pfg., 20 Sfr. (guld), US Nickels 330 737 —
5 23,5 mm 80 cases 20 centimes d’euro, 1 Euro, 1 DM, 3. Rige, 1 Sfr. 315 644 —
6 24,5 mm 54 cases 50 centimes d’euro, US Quarters 318 635 —
7 26 mm 54 cases 2 euros, La pièce commémorative de 2 euros 309 858 335 426
8 27 mm 54 cases 2 DM, Susan B. Anthony $, Sacagawea $, US Quarters, US lille $ 309 752 305 786
9 27,5 mm 42 cases 2 Sfr. 305 691 —
10 29 mm 42 cases 5 DM, 2 Mk, KR, 5 Mk (3. Reich), 5 M (DDR), 20 OES 308 554 —
11 30 mm 35 cases 25 OES, 3 MK 312 540 —
12 31 mm 35 cases 5 Sfr, 1/2 $, 1 Rubel, 10 M (DDR), 5 Sfr. (1931), US demi $ Kennedy 321 661 —
13 32,5 mm 35 cases Pièces de 10 et 20 euros allemandes, 10 DM, 20 Sfr, 1 $ Canadien 331 868 304 024
14 33 mm 30 cases 20 M, 3 Rubel, 20 Sfr. (Silver) 318 127 —
15 34 mm 30 cases 50 OES, médailles touristiques 308 810 307 773
16 36 mm 30 cases 100 OES, 100 Sfr. (guld) 330 792 —
17 37 mm 30 cases 10 FF, 1 Onze (Mexique), 5 Sfr. (à 1928) 301 172 —
18 38 mm 20 cases 500 OES, Maple Leaf, US-Morgan-$, 10 Gulden NL, 5 Mk KR 325 458 —
19 39 mm 30 cases 20 Crown Turks, Caicos, US Silver $ small 330 603 —
20 41 mm 24 cases 1 US $ (Silver Eagle), 50 FF, Mexico, US Silver $ large/Liberty 302 572 335 953
21 divers 40 cases Pour 5 jeux complets de pièces de 1 centime à 2 euros 316 185 —
22 divers 48 cases Pour 6 jeux complets de pièces de 1 centime à 2 euros 303 198 333 140



Vous trouverez les capsules adaptées en page 92 + 93.

Médailliers MB 65

50 x 50 mm

16,5 mm Ø 19 mm Ø 20 mm Ø

27 mm Ø
28 mm Ø

29 mm Ø 31 mm Ø

23 mm Ø 26 mm Ø

32 mm Ø
32,5 mm Ø

divers Ø

34 mm Ø
35 mm Ø

33 mm Ø 36 mm Ø 38 mm Ø 39 mm Ø

21,5 mm Ø 22,5 mm Ø 24 mm Ø 24,5 mm Ø

1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 16 17 18

20

15

21

41 mm Ø

19

50 x 50 mm

22

67 x 67 mm

23

67 x 67 mm

24

Ø intérieur Nombre Tiroir en teinte Tiroir en teinte 
des capsules de case Utilisable pour p. ex. fumée · Réf grise · Réf.

1 16,5 mm 63 cases 1 centime d’euro 309 829 —
2 19 mm 63 cases 2 centimes d’euro 306 702 —
3 20 mm 63 cases 10 centimes d’euro, 10 Mk, KR Or, US & CDN Pennies, US & CDN Dimes 320 607 —
4 21,5 mm 48 cases 5 centimes d’euro 319 906 —
5 22,5 mm 48 cases 20 centimes d’euro 338 326 —
6 23 mm 48 cases 1 euro, 20 Mk, KR Or, US & CDN Nickels 309 351 —
7 24 mm 42 cases US & CDN Quarters, 1 Sfr., 1 DM 337 277 —
8 24,5 mm 42 cases 50 centimes d’euro 335 987 —
9 26 mm 35 cases 2 euros 335 354 304 779
10 27 mm + 35 cases 100 euros or en capsule d’origine, 100 $ Can. Or, 2 Sfr., Susan B. Anthony $,

28 mm Sacagawea $, US & CDN Quarters, 2 DM, 2 Mk Weimar, 2 Zloty, 1US $, US petit $ 326 819 309 077
11 29 mm 35 cases 2 Mk, KR, 20 OES, 5 DM 325 360 310 597
12 31 mm 30 cases US demi $ Kennedy, 30 Drachmen argent 307 910 320 264
13 32+ 32,5 mm 30 cases Pièce commémor. allemande de 10 + 20 euros en capsules, 10 Mk, 1 Rubel, 5 Sfr., US demi $ Kennedy315 873 316 556
14 33 mm 30 cases Pièce commémor. allemande de 10 + 20 euros, 10 DM, 10 DM Olymp., 10 + 20 Sfr., 20 M DDR 331 986 335 325
15 34+ 35 mm 24 cases 100 Pesetas, pièce commémor. OES de 50 euros, medailles touristiques 301 417 —
16 36 mm 20 cases 5 Rubel, 5 Lire, 5 Drachmen, 1 $ Can., 5 FF Union Latine, 5 Sfr., 5 Ptas. 327 498 —
17 38 mm 20 cases 5 Mk KR, 500 OES, US $ argent, US $ Morgan, US $ argent petit 332 738 304 953
18 39 mm 20 cases 5 $ Can. ML, US $ argent petit, pièce-souvenir pour 2000 Ptas., Pièce commémor. espagnole de 10 euros 302 859 313 666
19 41 mm 20 cases Eagle, US-Silver-Eagles, US $ argent grand/Liberté 312 454 320 805
20 divers 40 cases Jeux de pièces de 1 cent à 2 euros 309 885 307 875
21 50 x 50 mm 20 cases Pour capsules QUADRUM 310 511 320 565
22 50 x 50 mm 20 cases Pour capsules QUADRUM 327 468* 337 306*
23 67 x 67 mm 12 cases pour capsules QUADRUM XL / étuis carton XL (67 x 67 mm) 343 230 —
24 67 x 67 mm 12 cases pour capsules QUADRUM XL / étuis carton XL (67 x 67 mm) 343 232* —

* avec insertion noire

• Compartiments pour
toutes les capsules
à monnaies
LEUCHTTURM.     

• Protection double
pour pièces de valeur.

• Les bords de la capsule
permettent de la soulever
facilement.

Tiroir en teinte
fumée

Prix par plateau

A22,95

Les médailliers pour pièces en capsule 

Tiroir en 
teinte grise



Vous trouverez les capsules adaptées à partir de la page 91.
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Médailliers MB66

• Idéal pour des monnaies de diamètres différents.
• Compartiments pour toutes les pièces courantes. •Egalement adapté aux pièces sous capsules.
• Les coins permettent de soulever facilement les pièces.

Prix par plateau

A22,95

Tiroir en teinte 
fumée

Tiroir en teinte
grise

Médailliers avec cases carrées

Multiples Nombre Tiroir en teinte Tiroir en teinte
dimensions de cases Utilisable pour p. ex. fumée · Réf. grise · Réf.

1 19 x 19 mm 99 cases Sans compartiments 333 127 329 039
2 24 x 24 mm 80 cases 50 centimes d’euro, 1 Euro, diverse Kaiserreich, Weimar, 3. Rige, 

US Quarters, US Nickles 316 663 314 522
3 28 x 28 mm 48 cases 2 euros, 2 DM, 20 OES, 2 Mk, 2 Sfr., US $ petit, Susan B. Anthony $, Sacagawea $ 337 801 316 177
4 30 x 30 mm 48 cases 5 DM, Plaques (capsules à Champagne), US demi $ Kennedy 322 045 302 202
5 35 x 35 mm 35 cases Pièces allemands commémoratives de 10 + 20 euros, 10 DM, Krügerrand, Nugget 315 905 321 192
6 38 x 38 mm 30 cases 500 OES, 5 Mk, Maple Leaf, US Silver $ 326 654 314 576
7 42 x 42 mm 24 cases Eagle, Kookoburra (Australie), Panda (Chine), Calgary 20 $,

US $ argent, US $ argent grand/Liberté 307 311 301 216
8 48 x 48 mm 20 cases Pour monnaies et médailles jusqu'à 48 mm 306 945 334 398
9 50 x 50 mm 20 cases Pour capsules QUADRUM, étuis cartonnés angl. ou US 310 511 320 565
9 50 x 50 mm 20 cases Pour capsules QUADRUM, étuis cartonnés angl. ou US 327 468* 337 306*
10 64 x 64 mm 12 cases Pièces et médailles de grand format, US et CAD support (holder) 2 1/2  x 2 1/2", 10 Sfr. soudées 331 404 334 967
11 67 x 67 mm 12 cases Pour QUADRUM XL, étuis carton XL 343 230 ––
11 67 x 67 mm 12 cases Pour QUADRUM XL, étuis carton XL 343 232* ––
12 100 x 160 mm 3 cases Pour étuis « EPALUX » allemands 310 073 —
13 69 x 62 mm 10 cases 10 cases pour 10 x 10 DM soudées / PP, cadres pour pièces 2 1/2 x 2 1/2" 314 060 —
14 55 x 48 mm 12 cases Pièces de DM 5 / soudées / PP 305 830 —
15 69 x 62 mm 12 cases Pièces de DM 10, soudées / PP 330 574 311 433
16 divers 45 cases Idéal pour un cadeau – surtout pour débutants 316 902 317 322
17 210 x 270 mm – Sans compartiments 314 034 334 635
18 150 x 150 mm 1 cases 1 set = 5 x 10 DM / PP 322 292 —

* avec insertion noire



Medailliers XL 67

CARGO MB 10 
Pour ranger jusqu’à 10 médailliers MB au format 
236 x 20 x 303 mm ou 6 médailliers XL. Format
 extérieur (Lo/La/H) : 320 x 225 x 265 mm.

Réf. 309 030 A 94,95

CARGO MB 5
Pour ranger jusqu’à 5 médailliers MB au format 
236 x 20 x 303 mm mm ou 3 médailliers XL. 
Format extérieur (Lo/La/H) : 320 x 130 x 265 mm.

Réf. 310 776 A 69,95

Séparateurs rigides égale-
ment disponibles à l’unité 
Prix par paquet de 6

Réf. 335 861 A 4,50

Valisettes CARGO MB
Valisettes aluminium pour médailliers MB. Intérieur tapissé de feutrine rouge, fermoir (2 clés), solide poignée pour
 porter la valisette, coins métalliques. Les médailliers ne sont compris dans la livraison.

Avec un séparateur rigide
central dans le sens  vertical. 
6 séparateurs rigides sont 
inclus pour  permettre une 
division au choix.
Réf. 322 066

Sans
compartiments.    
Réf. 303 584

Les médailliers XL d’une hauteur de 22 mm offrent l’espace
nécessaire pour le rangement d’objets plus grands : médailles
militaires, montres, bijoux, Everslab, rouleaux de monnaies
etc. Idéal pour le transport dans les valisettes pour numismates
(voir ci-dessous). Combinables avec tous les médailliers MB !
Format extérieur : 236 x 33 x 303 mm. 

Prix par plateau A 32,95

Medailliers XL

3 x 3 compartiments
rectangulaires pour
Slabs jusqu’au for-
mat de 63 x 85 mm
ou EVERSLABS. 
Réf. 335 666

2 x 3 compartiments
carrés dans un format
de 86 x 86 mm.  
Réf. 331 319

4 x 5 cases 
carrées au 
format 50 x 50 mm,
p.ex. pour les 
MAGNICAPS.
Réf. 346 513



Fermeture à clés

Coffre numismatique
• Elégant coffre à médailliers pour ranger jusqu'à 

10 médailliers standard (MB) ou 6 médailliers (XL).

• Couleur acajou.

• Trés élégant, stylé et d'une excellente finition, 
il peut être placé sur un meuble d'époque.

• Surface intérieure entièrement tapissée de
feutrine claire.

• Système de fermeture à clés (2 clés)

• Format extérieur : 343 x 230 x 260 mm.

Réf. 301 415

A 104,95

Coffre & Valisette 
pour médailliers68

Vrai 
cuir

CARGO MB DELUXE
Valisette en véritable cuir pour 10 médailliers MB.
 Valisette en vrai cuir noir et intérieur en velours
rouge, fermeture à clé (2 clés), 4 pieds métalliques. 
Format extérieur (long./larg./haut.) : 
328 x 265 x 245 mm. Pour 10 médailliers MB en
 format 236 x 20 x 303 mm ou 6 médailliers XL.

Réf. 337 656 A 149,95*

Disponible aussi en 
simili cuir.

Réf. 303 239

A 114,95*

* Prix pour valisette 
vide seulement.



Valisette numismatique 71

Vous trouverez les capsules adaptées à partir de la page 91.

Valisette 
numismatique 
CARGO S 6
Valisette avec plateaux au format S.
Couvercle capitonné. Intérieur
 recouvert de feutrine noire. Fermoir 
(2 clés). Coins métalliques. Format
 extérieur (Lo/La/H) : 292 x 97 x 213 mm.

Pour 120 monnaies 
jusqu’à 41 mm
Contenu : 6 plateaux pour des pièces 
d’un diamètre maximum de 41 mm
(p.ex. 10 et 20 euros all. en  capsule).

Réf. 322 414 A 34,95

Pour 144 monnaies 
jusqu’à 33 mm
Contenu : 6 plateaux pour des pièces
d’un diamètre maximum de 33 mm
(p.ex. 2 euros en capsule).

Réf. 301 163 A 34,95

Pour 112 monnaies 
jusqu’à 48 mm
Contenu : 2 plateaux pour des pièces
d’un diamètre maximum de 33 mm (24
pièces par plateau), 2 plateaux pour des
pièces d’un diamètre maximum de 41
mm (20 pièces par plateau) et 2 pla-
teaux pour des pièces d’un diamètre
maximum de 48 mm (12 pièces par 
plateau).

Réf. 306 206 A 34,95

Petite valisette 
(sans plateaux)
Vous avez la possibilité de commander 
la petite valisette vide et séparément 
les plateaux que vous désirez. 

Réf. 311 927 A 22,95

Plateaux (format S)
Plateaux recouverts de feutrine bleue permettant de classer 
facilement vos pièces avec ou sans capsule dans des cases 
carrées. Adaptés à la valisette. Format : 237 x 192 mm.

Paquet de 2 plateaux A 5,95

24 cases carrées
pour des pièces d’un
diamètre de 33 mm
au maximum (par 
exemple 2 euros
sous capsule).
Réf. 336 508

20 cases carrées 
pour des pièces d’un
diamètre de 41 mm 
au maximum 
(par exemple 10 + 20
euros sous capsule).
Réf. 318 864

12 cases carrées 
pour des pièces
d’un diamètre 
de 48 mm au
 maximum.
Réf. 329 178

12 cases carrées
(50 x 50 mm)
pour capsules
QUADRUM/
étuis carton.
Réf. 343 108



VERSION PREMIUM

Avec serrure à combinaison Solide cadre en alu

Sangle amovible et réglable Coins métalliques

Valisette 
CARGO L6 PRO

La valisette CARGO L6 PRO répond aux exigences
de qualité les plus élevées, tout en alliant un design
modern à une fonctionnalité bien pensée. Le 
solide cadre en alu et les coins métalliques sont 
les témoins de sa parfaite finition. La serrure à
combinaison empêche l’ouverture de la valisette
par des tiers. La sangle amovible et réglable 
permet de transporter aisément la valisette. 

La solide 
construction 
intérieure 
garantit que 
les plateaux et 
les monnaies 
restent bien en
place, même 
en position 
verticale.
L’intérieur de 

la valisette est tapissé de feutrine noire, le 
couvercle est soigneusement capitonné. Poignée
esthétique et pratique. Couleur de la valisette :
noir/argent. Format extérieur (Lo/La/H) : 
409 x 102 x 255 mm.

Pour des monnaies jusqu’à 
47 mm Ø
Incl. 2 plateaux pour chacun 40 monnaies jusqu’à
33 mm Ø, 2 plateaux pour chacun 35 monnaies 
jusqu’à 39 mm Ø et 2 plateaux pour chacun 
24 monnaies jusqu’à 47 mm Ø.

Réf. 342 051 A 59,95

Pour monnaies jusqu’à 
33 mm Ø
Incl. 6 plateaux pour chacun 40 monnaies jusqu’à 
33 mm Ø (p.ex. 2 euros en capsules).

Réf. 343 222 A 59,95

Valisette (sans plateaux)
Peut contenir jusqu’à 6 plateaux au format L. 
(voir p. 74).

Réf. 342 868 A 39,95

Aussi 
adapté aux
pièces sous
capsule !

Valisette numismatique72

Vous trouverez les capsules adaptées à partir de la page 91.



CARGO L6
Valisette avec 6 plateaux au format L.
Couvercle soigneusement capitonné et 
intérieur recouvert de feutrine noire. 
Fermoir (2 clés). Coins métalliques. 
Format extérieur : (Lo/La/H) : 
407 x 95 x 245 mm.

Pour monnaies jusqu’à 47 mm Ø
Incl. 2 plateaux pour chacun 40 monnaies
jusqu’à 33 mm Ø, 2 plateaux pour chacun
35 monnaies jusqu’à 39 mm Ø et 2 plateaux
pour 24 monnaies jusqu’à 47 mm Ø.

Réf. 310 747 A 47,95

Pour monnaies jusqu’à 33 mm Ø
Incl. 6 plateaux pour chacun 40 monnaies
jusqu’à 33 mm Ø (p.ex. 2 euros en capsules).

Réf. 343 105 A 47,95
Pour monnaies jusqu’à 
39 mm Ø
Incl. 6 plateaux pour chacun 35 monnaies
jusqu’à 39 mm Ø (p.ex. 10 et 20 euros alle-
mands en capsules).

Réf. 343 107 A 47,95
Pour capsules QUADRUM/
étuis carton 
Incl. 6 plateaux pour chacun 15 capsules
QUADRUM/étuis carton (50 x 50 mm).

Réf. 343 225 A 47,95
Valisette (sans plateaux)

CARGO L6 (vide) : peut contenir jusqu’à
6 plateaux au format L. (voir p. 74). 

Réf. 306 163 A 34,95
CARGO L12 (vide) : Peut contenir jusqu’à
14 plateaux au format L. (voir p. 74). Format
 extérieur (Lo/La/H) : 410 x 155 x 250 mm. 

Réf. 322 142 A 49,95

Aussi 
adapté aux
pièces sous
capsule !

Valisette numismatique 73

Vous trouverez les capsules adaptées à partir de la page 91.



A 69,95

80

Die passenden Münzkapseln finden Sie ab Seite XX.Vous trouverez les capsules adaptées à partir de la page 94.

A 69,95

A 69,95

A 54,95

A 94,95

1 plateau 2 plateaux

3 plateaux 4 plateaux

Pour les slabs Pour capsules QUADRUM/étuis carton

Coffrets numismatiques 
VOLTERRA

à partir de

A 37,95



1

9 10 11 12 138

2 3 4 5 6 7

Coffrets numismatiques 
VOLTERRA 81

B 81

Ø int. Utilisation Couleur Plateaux Cases Type de cases Réf. E

des caps

1 26 mm Pièces de 2 euros sous capsule M 1* 35 (32 mm Ø) cases circulaires 323 638 37,95
M 3* chacun 35 (32 mm Ø) cases circulaires 303 369 69,95
S 3* chacun 35 (32 mm Ø) cases circulaires 342 567 69,95
M 4* chacun 35 (32 mm Ø) cases circulaires 348 031 94,95

14
26 mm Pièces de 2 euros commémoratives 

M 1* 23 (32 mm Ø) cases circulaires 347 759 37,95
« 30 ans du drapeau de la bandera de la UE » en capsules

26 mm Pièces de 2 euros commémoratives « 10 ans de monnaie en euro » sous capsule M 1* 21 (32 mm Ø) cases circulaires 341 623 37,95
4 26 mm Pièces de 2 euros commémoratives « 10 ans d’EMU » en capsules M 1* 20 (32 mm Ø) cases circulaires 325 441 37,95
5 26 mm Pièces de 2 euros commémoratives « Traité de Rome » en capsule M 1* 17 (32,8 mm Ø) cases circulaires 319 944 37,95
6 26 mm Pièces de 2 euros commémoratives « états fédéraux allemands » M 3*  1 x 30 (32 mm Ø) cases circulaires 313 626 69,95

in en capsule 2 x chacun 25 (32 mm Ø) 
1 26–28 mm Pièces de 100 euros or allemandes en capsule d’origine M 1* 35 (33,5 mm Ø) cases circulaires 322 330 37,95
6 29 mm Pièces de 5 DM commémoratives M 2* 1 x 30 (35 mm Ø) cases circulaires 300 729 54,95

1 x 13 (35 mm Ø)
12 30 mm Pièces avec ou sans capsule jusqu’à 30 mm Ø, plaques de muselet de Champagne M 3* chacun 48 (30 mm Ø) carrées 318 022 69,95
6 32,5 mm Pièces de 10 et 20 euros allemandes commémoratives allemandes en capsules d’origine M 3* chacun 30 (38 mm Ø) cases circulaires 324 178 69,95
4 32,5 mm Pièces commémoratives allemandesde 10 DM sous capsules M 3* 2 x chacun 20 (38 mm Ø) cases circulaires 325 204 69,95

1 x chacun 21 (38 mm Ø)
6 32,5 mm Pièces de 10 et 20 euros allemandes commémoratives allemandes en capsules M 3* chacun 30 (38 mm Ø) cases circulaires 316 424 69,95
3 39 mm Pièces avec ou sans capsule jusqu’à 39 mm Ø M 3* chacun 30 (39 mm Ø) carrées 326 786 69,95
4 40 mm 1 oz. China Panda argent en capsule S 1* 20 (45,4 mm Ø) cases circulaires 344 580 39,95
4 40 mm 1 oz. Australian Kookaburra argent en capsule S 1* 20 (45,4 mm Ø) cases circulaires 346 441 39,95
4 40 mm 1 oz. Australian Koala argent en capsule S 1* 20 (45,4 mm Ø) cases circulaires 347 920 39,95
4 40–41 mm Pièces d'investissement en argent en capsule M 3* chacun 20 (47 mm Ø) cases circulaires 318 214 69,95
10 48 mm Pièces avec ou sans capsule jusqu’à 48 mm Ø M 3* chacun 20 (48 mm Ø) carrées 308 474 69,95
9 66 mm Pièces avec ou sans capsule jusqu’à 66 mm Ø M 3* chacun 12 (66 mm Ø) carrées 324 607 69,95
13 div. Séries d’euros de 1 centimes à 2 euros en capsules M 4* 4 x je 48 cases circulaires 347 179 94,95
12 div. Monnaies de 30 mm Ø, 39 mm Ø et 48 mm Ø M 3* 1 x chacun 48 (30 mm Ø) carrées 308 045 69,95
3 1 x chacun 30 (39 mm Ø)
10 1 x chacun 20 (48 mm Ø)
11 50 x 50 mm Capsules MAGNICAPS M 1* 20 (50 x 50 mm) carrées 346 422 42,95
11 50 x 50 mm QUADRUM capsules / étuis cartonnés 50 x 50 mm M 1* 20 (50 x 50 mm) carrées 341 012 37,95

M 3* chacun 20 (50 x 50 mm)          carrées 304 747 69,95
S 3* chacun 20 (50 x 50 mm) carrées 347 919 69,95

2 67 x 67 mm QUADRUM XL capsules / étuis cartonnés XL M 1* 12 (67 x 67 mm) carrées 343 229 37,95
8 div. Pièces commémoratives de RDA en capsule M 4* divers cases circulaires 313 125 94,95
7 div. Capsules rectangulaires certifiées M 1*8 (63 x 85 mm)                             carrées 313 625 37,95

(p. ex. PCGS, NGC)/EVERSLABS
7 div. Capsules rectangulaires jusqu’à 63 x 85 mm, p.ex. « Slabs » M 3* chacun 8  (63 x 85 mm)            carrées 309 278 69,95
7 div. Capsules rectangulaires jusqu’à 63 x 85 mm, p.ex. « Slabs » S 3* chacun 8  (63 x 85 mm)            carrées 341 831 69,95

Coffrets pour monnaies

* Superbe marquage sur le couvercle et/ou à l’intérieur M = coffret couleur acajou           S = coffret noir

Vous trouverez les capsules adaptées à partir de la page 91.

NOU-
VEAU

NOU-
VEAU

NOU-
VEAU

14



Ecrins NOBILE
Elégant écrin façon cuir pour présenter avec style des monnaies
en capsule. Coque en métal recouverte de simili cuir finement
nervuré et ouatiné. L’intérieur du couvercle est tapissé de satin et
le fond recouvert de feutrine. Un ruban de satin permet de fixer
un éventuel certificat sous le couvercle.

Ø 26 mm 320 757 344 929 344 930 18, 19, 19.5, 20 mm
Ø 28 mm 307 368 344 946 344 935 21, 21.5 mm
Ø 30 mm 323 587 344 947 344 936 22, 22.5, 23, 24, 24.5 mm 
Ø 32 mm 334 418 344 948 344 937 25, 26 mm
Ø 34 mm 314 303 344 949 344 938 26.5, 27, 28 mm
Ø 36 mm 305 748 344 950 344 939 29, 30 mm
Ø 38 mm 317 668 344 951 344 940 31, 32, 32.5 mm
Ø 40 mm 305 447 344 952 344 941 33, 34 mm
Ø 42 mm 327 654 344 953 344 942 35, 36, 37 mm
Ø 44 mm 320 436 344 954 344 943 38 mm
Ø 46 mm 306 338 344 955 344 944 39, 40 mm
Ø 48 mm 337 578 344 956 344 945 41, 42 mm

Cases Noir       Rouge    Bleu
Réf. Réf. Réf.

également adapté aux cap-
sules LEUCHTTURM (int. Ø mm)

… pour capsules carrées/rectangulaires
Nos écrins NOBILE permettent aussi de présenter des monnaies 
sous capsule QUADRUM, QUADRUM XL, MAGNICAPS, EVERSLAB 
et QUICKSLAB. Couleur : noir. L’écrin pour 1 x QUADRUM est aussi
disponible en bleu et en rouge.

Cases Formats ext. Réf. Prix

1 x QUADRUM 65 x 65 mm 322 779 A 6,50
1 x QUADRUM (Rouge) 65 x 65 mm 344 958 A 6,50
1 x QUADRUM (Bleu) 65 x 65 mm 344 957 A 6,50
1 x MAGNICAPS 65 x 65 mm 346 123 A 7,50
1 x QUADRUM XL 100 x 100 mm 343 234 A 8,95
1 x EVERSLAB, QUICKSLAB 118 x 88 mm 345 868 A 9,95
2 x QUADRUM 120 x 65 mm 339 261 A 9,95
3 x QUADRUM 180 x 65mm 339 264 A 12,95
4 x QUADRUM 235 x 65 mm 339 265 A 14,95
5 x QUADRUM 290 x 65 mm 339 266 A 15,95
6 x QUADRUM 180 x 130 mm 339 267 A 16,95

Ecrins NOBILE88

Vous trouverez les capsules adaptées à partir de la page 91.

… pour capsules rondes 
Au choix avec plateau noir, 
rouge ou bleu.
Dimensions : 65 x 26 x 65 mm. A 6,50



Ecrin PRISMA pour 
1 capsule QUADRUM
Ecrin très innovant en acrylique pour présenter 
élégamment une monnaie sous capsule QUADRUM. 
Le couvercle transparent met bien en valeur votre 
monnaie de collection. Le fond noir permet de loger 
une capsule QUADRUM. 4 pieds antidérapants. Forte 
résistance aux rayures. Fermeture par aimant. Livré 
avec un support pour présentation verticale. 
Egalement adapté aux monnaies sous étui carton 
(50 x 50 mm). Format extérieur : 80 x 80 x 16 mm.

Réf. 344 850       A 18,95

Vitrine LOUVRE 
• La vitrine avec façade en verre permet de présenter 

et de protéger votre collection de façon optimale. 
•Vitrine destinée à être accrochée au mur ou placée 

sur un meuble – verticalement ou horizontalement. 
•Un tiroir fermé par un aimant permet de remplir la 

vitrine facilement.
•Vous pouvez choisir entre 4 modèles différents, 

pour les pièces de 2 euros ou de 10 et 20 euros - 
avec ou sans capsule.

•Format extérieur : 256 x 320 x 28 mm.

Prix par vitrine A 59,95

54 cases Ø 26 mm. 
Pour pièces de 2 euros sans capsule.

Réf. 331 314

35 cases Ø 26 mm. 
Pour pièces de 2 euros sous capsule.

Réf. 321 106

30 cases Ø 32 mm, pièces de 10 et 20 
euros en capsule d’origine, capsules 
LEUCHTTURM Ø 32,5 mm , 10 DM, 
1 rouble, 5 SFr, US $ Kennedy.

Réf. 328 509

Vitrine et ecrine 89

Vous trouverez les capsules adaptées à partir de la page 91.

Avec support pour 
présentation verticale



Capsules rondes 91

Capsules rondes CAPS
Les capsules sont en plastique de haute qualité – anti-rayures. À fermeture solide et en même temps 
facile à ouvrir. Disponibles pour toutes les pièces courantes. 

Prix par paquet (10 capsules)

Capsules Ø 14 –41 mm Réf. voir tableau en page 92 A 3,95
Capsules Ø 42 –50 mm Réf. voir tableau en page 92 A 5,50
Capsules Ø 62 mm Réf. 316 145 A 6,95

Prix d’un paquet de 100 (100 capsules de la même taille)

Capsules Ø 26 mm Réf. 313 851 A 36,50
Capsules Ø 32,5 mm Réf. 323 261 A 36,50

Diamètres 

et références,

voir tableau en 

page 92 !
avec borde

Capsules rondes ULTRA
Les capsules Premium ULTRA sont fabriquées à partir d’un acrylique particulièrement transparent et résistant aux rayures.
Capsules sans bord disponibles pour pièces de 2 euros, 10 euros allemandes et 20 euros allemandes. 
Le couvercle se ferme bien mais reste facile à ouvrir. 

A noter : les capsules ULTRA ont le même format extérieur que les capsules CAPS. Elles peuvent 
donc être logées dans les mêmes accessoires pour capsules.

Prix d’un paquet de 10

A 4,50Monnaies Ø 25,75 mm, par ex. 2 euros Réf. 345 007
Monnaies Ø 32,5 mm, par ex. 10 + 20 euros  Réf. 345 040

Prix d’un paquet de 100 (100 capsules de la même taille)

A 39,95Monnaies Ø 25,75 mm, par ex. 2 Euro Réf. 346 516
Monnaies Ø 32,5 mm, par ex. 10 + 20 Euro Réf. 346 517

NOU-
VEAU

sans borde

Les avantages des 
capsules PREMIUM :
• sans bord 
• transparentes
• acrylique résistant aux 

rayures 
• format adapté aux pièces
€ 2 et € 10 + € 20 
allemandesPREMIUM



14 mm 1/20 oz. Chine/Panda en or 20 mm 314 071 — 308 571 344 122
15 mm 10 centimes de Florins 21 mm 327 665 — 306 616 344 140

16 mm 1/10 oz. Canada/feuille d’erable en or, 22,5 mm 334 752 — 317 149 344 141
1/10 oz. Autriche Philarmonie en or

16,5 mm 1 centime d’euro, 1/10 oz. Afrique du Sud/Krugerrand en or 22,5 mm 331 022 — 317 149 344 141
17 mm 1/10 oz. ($5) USA/Aigle américain en or + platine 22,5 mm 322 470 — 337 671 344 142
18 mm 1/10 oz. Chine/Panda en or, US Dimes 25 mm 330 328 — 304 772 344 143
19 mm 2 centimes d’euro, US Pennies et CAD 25 mm 337 551 — 302 707 344 144
19,5 mm 1/2 Grande Bretagne Sovereign 25 mm 325 403 — 302 707 344 144
20 mm 10 centimes d’euro, 10 Mk, Empire Or, 10 Sfr. Or Vreneli 26 mm 303 557 — 323 863 344 145
21 mm 5 centimes de Florins, 20 Sfr. Or Vreneli 27 mm 327 401 — 309 032 344 146
21,5 mm 5 centimes d’euro, US Nickels 27,5 mm 336 560 — 309 032 344 146

1/4 oz. South Africa/Krugerrand Gold, 28,5 mm 300 053 — 320 753 344 147
22 mm 1/4 Oz.($10) USA/American Eagle Gold + 1/4 oz. China/Panda Gold,

1 Sovereign Great Britain,1/4 oz. Austrian Philharmonic Gold
22,5 mm 20 centimes d’euro 28,5 mm 320 006 — 320 753 344 147
23 mm 1 euro, 20 Mk, US Nickels 29 mm 314 782 — 323 367 344 148
23,5 mm 5 Florins 30 mm 335 013 — 329 802 344 149
24 mm Quarters canadiens, 1 Sfr., 1 DM 30 mm 319 128 — 329 802 344 149
24,5 mm 50 centimes d’euro, Quarters US 30,5 mm 310 706 — 329 802 344 149
25 mm 1/2 oz. Canada/feuille d’erable en or 32 mm 331 675 — 331 951 344 150
26 mm 2 euros 32 mm 309 404 345 007 329 295 344 151

26,5 mm 1 US $, Susan B. Anthony, Sacagawea, Native American, 33 mm 322 322 — 317 321 344 152
Dollars Présidentiels, First Spouse 1/2 oz. ($10) Gold, Loonie canadiens

27 mm 2 DM, 2 Mk Weimar, 2 Zloty, 2 Sfr., 1/2 oz. Afrique du Sud/Krugerrand en or, 33 mm 337 997 — 317 321 344 152
1/2 Oz.($25) USA/American Eagle Gold + platine, 1/2 oz. Chine/Panda en or

28 mm 1/2 oz. China/Panda 34 mm 312 236 — 338 200 344 153
29 mm 5 euros autrichiens, 2 Mk, KR, 20 OES, 5 DM, 5 MK DDR 35 mm 303 522 — 320 749 344 154
30 mm 1 Oz. Canada/Maple Leaf Gold 35 mm 330 370 — 330 443 344 155
30,5 mm US & CAD 50 cent $ Kennedy 37 mm 342 564 — 323 305 344 156
31 mm 30 Drachmen argent, 10 M DDR 37 mm 325 003 — 323 305 344 156

32 mm Piéce de 3 euros de Slovénie, 10 Mk, 1 Rubel, 5 Sfr., 38 mm 304 799 — 312 172 344 157
1 oz. Chine/Panda en or, 10 MK DDR

32,5 mm Pièces de 10 et 20 euros allemandes commémoratives allemandes en capsules d’origine 37,5 mm 308 039 345 040 327 634 344 158

33 mm
Pièces de 10 et 20 euros allemandes commémoratives, 10 DM, 10 DM Olymp., 39 mm 320 931 — 327 634 344 158
10 + 20 Sfr., 1 oz. Afrique du Sud/Krugerrand en or, 
1 oz. ($50) USA/American Eagle Gold + Platin

34 mm 100 Pesetas, 50 OES pièces commémor., 20 $ USA « Double Eagle » 40 mm 310 430 — 332 108 344 159
35 mm Pour toute pièce d’un diamètre de 35 mm au maximum 41 mm 318 983 — 334 903 344 160
36 mm 5 Rubel 42 mm 330 757 — 309 045 344 161

37 mm Union Latine 5 FF, 5 Sfr., 5 Pesetas, 5 Lire, 5 Drachmen 42 mm 315 520 — 330 823 344 162
1 oz. Autriche Philarmonie en or, 5 Sfr. (1850–1931)

38 mm 5 Mk KR, 500 OES, US argent $, US Morgan $, US $ argent petit, 44 mm 327 110 — 330 704 344 163
US Silver $(Seated Liberty, Trade, Morgan, Peace, Eisenhower)

39 mm 5 $ Can. ML, US $ argent petit 45 mm 315 148 — 319 903 344 164
40 mm 10 euros commémo. espagnoles et 2000 Ptas 45 mm 328 440 — 307 563 344 165
41 mm Eagle, US argent Eagles, US $ argent grande/Liberté 47 mm 334 928 — 330 794 344 166
42 mm Pièces de 2 Scudi italien en or, pièces de 50 FF,  ECU royaux 48 mm 318 006
43 mm Pour médailles, Konventionstaler, Reichtaler, Doppeltaler 49 mm 322 622
44 mm Pièces de 50 euros en argent, pièce de 2 dollars australien en argent 50 mm 315 637
45 mm Pièce de 10 dollars canadiens 51 mm 303 660
46 mm Pour médailles 52 mm 319 538
47 mm Pour médailles 53 mm 300 829
48 mm Pour médailles 54 mm 325 865
49 mm Pour médailles 55 mm 331 281
50 mm Pour médailles 56 mm 302 860
62 mm Pour médailles de grande taille 67 mm 316 145
62 mm Capsules XL avec 14 anneaux concentriques pour des monnaies à partir de  21 mm 67 mm 347 755
76 mm Capsules XL avec 12 anneaux concentriques pour des monnaies à partir de  29 mm 82 mm 347 615
101 mm Capsules XL avec 12 anneaux concentriques pour des monnaies à partir de  53 mm 111 mm 347 616
divers Capsules QUADRUM sans perforation à découper soi-même — — — 317 505 —

Ø int. Utilisation

Capsules
rondes

ext. Ø

Capsules
carrées

QUADRUM
Intercept

Réf.

QUADRUM  

Réf.

ULTRA  

Réf.

CAPS  

Réf.

Ici, vous pourrez trouver la  capsule
qu’il vous faut pour vos monnaies

LEUCHTTURM vous propose un large choix d’accessoires permettant de ranger des monnaies 
sous capsule ( médailliers, coffrets, écrins, feuilles ENCAP, etc ).

Capsules pour monnaies92

Pour des diamètres de
42 à 58 mm, voir sous
Quadrum XL (p. 100)

Capsules CAPS XL 
voir page 93.



Assortiment de 
capsules numismatiques
1 capsule par pièce de 1 centime à 2 euros.

Réf. 302 469 

A 3,95

Assortiment de capsules EURO

Contenu : 10 paquets de chacun 10 capsules aux diamètres
 suivants : 16,5 mm (1 centime d’euro), 19 mm (2 centimes
d’euro), 20 mm (10 centimes d’euro), 21,5 (5 centimes d’euro),
22,5 mm (20 centimes d’euro), 23 mm (1 euro), 24,5 mm 
(50 centimes d’euro), 26 mm (2 euros), 29 mm (5 euros
 Autriche), 33 mm (10 et 20 euros commémoratives Allemandes).

Réf. 323 405 (100 capsules)  A 34,95

Grandes capsules CAPS XL
Les capsules XL sont idéales pour classer des monnaies particu-
lièrement larges, jusqu’au diamètre de 101 mm. Elles contiennent
12 ou 14 anneaux concentriques amovibles en mousse noire
(sans plastifiant acide), ce qui permet d’y loger des monnaies plus
petites. Ces capsules en plastique de qualité, traité anti rayures
peuvent aussi servir à remplacer des capsules d’origine rayées ou
défectueuses. Le couvercle se ferme bien mais reste facile à ouvrir.

Capsules CAPS XL 21-62
Pour monnaies de 21 à 62 mm de diamètre. Avec 14 anneaux 
concentriques. Hauteur intérieure des capsules : 4,5 mm. Hauteur 
extérieure des capsules : 7,6 mm. Diamètre extérieur : 67 mm.

Réf. 347 755 le paquet de 10 A 11,95
Capsules CAPS XL 29–76

Pour monnaies de 29 à 76 mm de diamètre. Avec 12 anneaux 
concentriques. Hauteur intérieure des capsules : 6,3 mm. Hauteur 
extérieure des capsules : 12 mm. Diamètre extérieur : 82 mm.

Réf. 347 615 le paquet de 2  A 11,95
Capsules CAPS XL 53–101

Pour monnaies de 53 à 101 mm de diamètre, p.ex. pièces de 1 kg argent. 
Avec 12 anneaux concentriques. Hauteur intérieure des capsules : 14 mm.
Hauteur extérieure des capsules : 20,4 mm. Diamètre extérieur : 111 mm.

Réf. 347 616 à l’unité  A 11,95

Capsules rondes 93

NOU-
VEAU
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En raison des dimensions identiques des capsules carrées (format extérieur 50 x 50 x 6,25 mm), vous pouvez clas-
ser des monnaies de diamètres différents dans un même système de classement.

- Capsules avec des insertions en mousse noire (sans acide ni plastifiant).
- Pour toutes les monnaies de 14 à 41 mm de diamètre (disponibles de mm en mm).
- Matériau solide, transparent et résistant aux rayures pour bien protéger vos monnaies.
- Couvercle facile à ouvrir et à refermer.

Pour ranger vos monnaies sous capsule, nous vous conseillons de choisir parmi les nombreux articles que nous vous
proposons dans les pages suivantes : coffrets, écrins, médailliers et plateaux.

Quadrum 
le système de capsules carrées

Prix par paquet   (10 capsules)  A 6,95

50 mm

50 mm

Capsules QUADRUM94

Pour des monnaies grand format avec un diamètre de 42 à 58 mm, nous conseillons nos capsules QUADRUM XL (voir p. 100).

Egalement disponible :  
insertion en mousse sans perforation

Réf. 329 067 (paquet de 20) A 3,95
Capsules QUADRUM vides  
à compléter avec des insertions en mousse QUADRUM.

Réf. 335 419 (paquet de 10) A 5,95

Diamètres 

et références,

voir tableau en

page 92 !



Quadrum Intercept
La capsule carrée avec protection active contre l’oxydation

Capsule
QUADRUM Intercept 95

Monnaie oxydée

Monnaie d’origine

Diamètres 

et références, 

voir tableau en

page 92 !

Vous trouverez plus d’informations et des vidéos relatives aux capsules QUADRUM Intercept sous www.leuchtturm.fr/intercept

Pour en finir avec les monnaies de collection oxydées ! 
Grâce à un procédé qui a fait ses preuves depuis longtemps dans l’industrie, 
vous pouvez désormais vous éviter le nettoyage des monnaies oxydées et les 
méthodes de conservation traditionnelles.
A cet effet, une insertion en mousse particulière a été développée. Elle est conçue 
de telle manière qu’elle neutralise les effets indésirables des substances présentes
dans l’atmosphère, de sorte que les monnaies sont placées dans un micro-climat 
libre d’oxydation. 

Les avantages des capsules QUADRUM Intercept :
• Une protection active contre l’oxydation pendant jusqu’à 15 ans
• Plus besoin de laque, d’huile ou de conservateurs chimiques
• Disponibles pour toutes les monnaies de 14 à 41 mm Ø
• Dimensions identiques des capsules carrées
• Capsules avec une insertion 

en mousse noire, adaptée 
au mm

• Large choix d’accessoires 
de classement

Prix du paquet       

(6 capsules) A 6,95
Pour la présentation des capsules QUADRUM Intercept, vous pouvez utiliser les mêmes accessoires de classement que pour les capsules 
QUADRUM (voir pages suivantes) : écrins, médailliers, coffrets, feuilles ENCAP etc.

Matériau Intercept Neutralisation des gazGaz corrosifs



Entretien & nettoyage112

Appareil de nettoyage à ultra sons

Appareil de nettoyage par vibrations VIBRO
Appareil portable de nettoyage par vibration pour nettoyer en
douceur monnaies, médailles, lunettes, bijoux, appareils et
prothèses dentaires. Dégraisse, efface les empreintes digitales
et décolle les diverses impuretés. L’appareil s’utilise avec de
l’eau éventuellement mélangée à un produit de nettoyage
LEUCHTTURM (voir page 113). Fonctionne avec des piles. 
Boitier en plastique blanc. Dimensions : 190 x 125 x 110 mm.

Réf. 317 590 A 29,95

Appareil de nettoyage à ultra sons SAUBER
Le couvercle rabattable avec grand hublot s’ouvre en appuyant
sur un bouton. Bassin intérieur en acier inoxydable, panier à
mailles fines, support pour montres et CD/DVD. Ecran digital
indiquant à la seconde le temps de nettoyage. Réglage de la
durée du nettoyage : 90, 180, 280, 380, 480 secondes. Conten-
ance : 600 ml. Fréquence de nettoyage : 43 kHz. Branchement
électrique (prise Euro). Format extérieur : 126 x 165 x 232 mm.

Réf. 346 740 A 69,95

Appareil de nettoyage à ultra sons PULSAR
Appareil à haute performance, de qualité professionnelle.
Robuste et résistant grâce au bassin intérieur en acier 
inoxydable. Le panier plastifié protège encore mieux vos 
objets. Enlève les traces de graisse, les empreintes de doigts
et les salissures coriaces. Réglage à la minute du temps de
nettoyage. Contenance : 700 ml. Fréquence de nettoyage : 
40 kHz. Pour une utilisation durable.

Réf. 310 923 A 184,95

NOU-
VEAU

A noter : les deux appareils nettoient avec de l’eau. L’effet peut être accentué en mélangeant à l’eau un peu de bain nettoyant universel LEUCHTTURM 
(réf. 318 851). Il est parfois conseillé de procéder d’abord à un nettoyage par ultra sons puis à un nettoyage chimique par un bain nettoyant LEUCHTTURM.

Appareil de nettoyage à ultra sons pour nettoyer monnaies, médailles, lunettes, bijoux, appareils et prothèses dentaires,
couverts, CD et DVD, stylos et petites pièces métalliques du ménage ou de l’atelier. Les vibrations à haute fréquence 
déclenchées par les ondes ultra sons détachent la poussière, les traces grasses et les salissures de la surface et des endroits
difficiles à atteindre. Choisissez entre 2 modèles :



Entretien & nettoyage 113

Chiffon de polissage
Ce chiffon en peluche tissée finement rend vos monnaies
brillantes. Le tissu est imprégné d'un produit qui permet
de faire disparaitre les taches et les marques par simple
frottement. Egalement adapté au nettoyage de bijoux et
de couverts.

Réf. 327 112 A 6,95

Gants pour pièces de monnaie
Pour vous aider à bien protéger vos pièces de monnaie, 
voici des gants en coton. Taille universelle, qualité
supérieure, couleur naturelle, non blanchi, aux normes 
de la CE.

Réf. 305 929 A 3,50

Remarque :
Le chiffon de polissage con- 
vient parfaitement pour 
le nettoyage de monnaies 
circulantes « usagées ». 
Nous attirons votre 
attention 
sur le 
fait 
que des 
monnaies 
des catégories 
« fleur de coin » et « splendide » 
ne doivent pas être nettoyées.

Pour or Réf. 336 203

Pour argent Réf. 317 893

Pour cuivre Réf. 321 584
(aussi pour le nickel et le bronze)
Pour le laiton Réf. 343 300
(aussi pour le nickel et le bronze)
Pour monnaies 
bimétalliques Réf. 343 206

(1 euros/2 euros)

Tous métaux précieux
Valable pour toutes les pièces sans 
risque d’oxydation. Pour tous les 
métaux précieux. Réf. 318 851

Les pinces à monnaies sont bien utiles pour 
manipuler vos pièces avec précaution (voir photo). 
Leur recouvrement en matière plastique assure 
une prise sûre tout en protégeant la pièce.

MPI 1 Réf. 313 240 A 4,95
PI 9 Réf. 331 264 A 11,95

Pinces pour monnaies

Les bains-nettoyants pour la monnaies
Des produits de première qualité procurent un nettoyage ultra-rapide sans risque d'oxydation. C'est aussi simple que
cela. Plongez les pièces de 3 à 8 minutes. Rincez abondamment. Séchez avec un chiffon doux.  Contenance : 150 ml.

chaque A 9,50

�2
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Autres accessoires114

LIBRA Mini
Zone de pesage 0,01 à 100g. Livrée avec 2 piles CR2032.
Format extérieur : 45 x 76 x 13 mm.
Réf. 344 222 A 34,95
LIBRA 100
Zone de pesage 0,01 à 100 g. Avec fonction comptage. Livrée avec 
2 piles AAA. Format extérieur : 64 x 116 x 17 mm.
Réf. 344 223 A 37,95
LIBRA 500
Zone de pesage 0,1 à 500 g. Avec fonction comptage. Livrée avec 
2 piles AAA. Format extérieur : 64 x 116 x 17 mm.
Réf. 344 224 A 34,95LIBRA Mini LIBRA 100/500

Avec 1 pochette 
Pour monnaies jusqu’à 
46 mm Ø.

Réf. 316 503 A 14,95

Avec 2 pochettes 
Pour monnaies jusqu’à 42 mm
Ø et 100 fiches en carton pour
annotations.
Réf. 302 448 A 8,50

Pieds à coulisse électroniques
Les pieds à coulisse électroniques avec écran LCD ont une zone de mesure entre 0 et 150 mm. Une remise à zéro est 
possible à tout moment, ce qui permet de mesurer des différences. Avec jauge de profondeur pour mesurer des 
diamètres intérieurs ou des niveaux. Réglable de mm en pouce. Livré avec piles.

Pied à coulisse EXAKT
Unité de mesure : 0,01 mm, précision : 0,03 mm. Avec un
profilomètre. Ecran LCD à 6 positions.

Réf. 308 684 A 39,95

Pied à coulisse EXAKT solaire
Unité de mesure : 0,1 mm, précision : 0,2 mm. Alimentation
électrique duale : en cas de lumière du jour suffisamment
forte (plus de 200 Lux), l’alimentation électrique se fait par
une cellule solaire, sinon par la pile. Fabriqué à partir d’un
matériau composite en fibres de carbone, il est donc très 
léger et ne raye pas les objets mesurés (p.ex. les monnaies).

Réf. 346 743 A 29,95

NOU-
VEAU

Balance digitale LIBRA
Caractéristiques techniques de nos balances digitales au format de poche : Ecran LCD éclairé avec coupure automatique après
60 secondes pour préserver les piles. 6 unités de pesage différentes : g, oz, ozt, dwt, ct, gn. Ecart de mesure toléré + / - 0,03 g.
Fonction tare. Grand plateau de pesage en acier inoxydable. Couvercle de protection amovible, qui peut être utilisé comme 
coupole. Livrée avec piles.

Pochette numismatique
Pochette pour monnaies en PVC transparent sans plastifiant acide. Paquet de 100.



Microscopes126

Microscope avec
zoom x 60–100
Ce microscope de poche facile à manier permet
d’examiner des timbres, des pièces, des minéraux,
des composants électroniques etc. Précision et 
résolution exceptionnelles. Réglage du grossisse-
ment de x 60 à x 100. L’éclairage par une lampe
LED permet l’utilisation du microscope dans une
pièce sombre. Boitier en plastique noir. Livré avec
des piles (3x « 392 »). Format : 88 x 30 x 20 mm.

Réf. 313 090 A 27,95

x 
60

–1
00

x 
20

–4
0 Microscope avec

zoom x 20–40
Ce microscope de poche facile à manier peut 
être utilisé aussi bien à l’école que pour les études
ou les loisirs. Précision et résolution exceptionnel-
les. Réglage du grossissement de x 20 à x 40. 
La lampe LED permet un éclairage optimal de 
l’objet examiné. Livré avec support et piles 
(3x LR44). Format : 102 x 55 x 30 mm.

Réf. 305 995 A 19,95
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Microscopes 127

Microscope Digital (USB) avec grossissement de x 20 à x 200

Données techniques :
Grossissement : x 20 à x 200
Eclairage : 8 LEDS règlables
Zoom optique intégré : oui
Résolution : 5 megapixel (interpolée),
2 megapixel (optique)
Branchement : par le port USB
Logiciel (Langues : allemand, anglais, 
français, espagnol, italien, russe) :
Windows 2000 / XP / Vista / Win7 / Mac*
Mode d'emploi en : allemand, anglais
Format : 33 x 112 mm (B/H)
Contenu dans la livraison : microscope caméra
digitale avec logiciel et notice d'emploi sur 
CR-Rom, pied et cable USB (PC) 

Trépied pour 
microscope digital USB
Trépied stable pour microscope, permet de 
visionner au microscope sans tremblement et
de prendre des photos ou des vidéos avec une
meilleure netteté. Réglage manuel de la distance
entre le microscope et l’objet observé. La pince
de fixation est adaptée à différents types de
microscopes, p. ex. le microscope digital USB 
de LEUCHTTURM. Matériaux : métal/plastique.
Hauteur totale : 26,5 cm (pied : 11 x 12 cm). 

Réf. 341 067 A 59,95

5 MEGAPIXEL
RESOLUTION INTERPOLEE

Microscope avec grossissement x 20 à x 200 pour
de multiples usages (loisirs, école, études...). Per-
met d'observer des détails non visibles à l'oeil nu,
par exemple des différences avec un original, des
dommages. Livré avec un logiciel permettant de
faire des photos et des vidéos que vous pourrez 

Réf. 313 154 A94,95

enregistrer. Le microscope et le logiciel sont adap-
tés à tous les ordinateurs courants. La simplicité 
du logiciel en rend l'utilisation facile, même pour
des élèves, des seniors ou des personnes peu 
habituées à utiliser un ordinateur. S'utilise à la
main ou posé sur un bureau.

�

Microscope digital avec trépied
Réf. 342 598

A154,90 A 139,95

*non adapté à Mac 10.9 et versions plus récentes.

OFFRE

TOP



Microscopes128
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Microscope digital LCD grossissement x 10 à x 500

Ce microscope digital avec son écran LCD intégré
3,5" est facile à utiliser sans connexion à un PC ou
un portable. Son capteur actif de 5 Megapixel, les
8 LED éclairantes et le focus réglable permettent 

d’obtenir des images d’une netteté et d’une 
clarté incroyables. Le quadruple zoom numérique
permet d’obtenir un grossissement jusqu’à x 500.
Vous pouvez enregistrer vos images et vos vidéos
sur la carte SD 4 GB livrée avec l’appareil. Ces
images peuvent aussi être visionnées sur l’écran
d’un PC à l’aide d’un câble USB 2.0 ou sur l’écran
d’un téléviseur grâce au port AV. La batterie
rechargeable lithium-ion permet d’emporter 
le microscope où vous voulez, sans le brancher 
à une prise électrique ou à un PC. Le logiciel 
livré avec le microscope, très facile à installer et 
à utiliser, dispose d’une fonction calibrage qui
permet de mesurer les écarts et les surfaces des
objets observés. Le microscope digital LCD est
idéal pour de nombreuses utilisations, à l’école, 
à l’université ou pour les loisirs. Il permet un 
examen détaillé de timbres, monnaies de 
collection, billets de banque, minéraux etc. 
Utilisable avec tous les PC courants. 
Format extérieur : 105 x 230 x 150 mm.

Réf. 346 680 A 234,95

Données techniques :
Ecran LCD couleurs 3,5", Capteur actif de 5 Megapixel (capteur CMOS), Focus : 10 à 30 mm
Grossissement de x 10 à x 500, Quadruple zoom numérique intégré, Résolution : image : 12 M, 8 M, 5 M, 3 M, 1.3 M (JPG) / vidéo : 640 x 480
Pixel (VGA), Eclairage : 8 LED blanches, connexion PC USB 2.0, Logiciel (langues : allemand, anglais, français, espagnol, portugais, italien,
néerlandais, russe, polonais, chinois) : Windows XP / Vista / Win7 / Mac OS 10.6 ou ultérieur (le logiciel de mesure ne fonctionne que sous
Windows) Mode d’emploi : anglais, allemand, français, Alimentation électrique : câble de branchement, batterie lithium-ion 3.7 V
Compris dans la livraison : microscope digital LCD, batterie lithium-ion, adaptateur, câble USB, câble AV, CD-Rom avec logiciel et mode 
d’emploi, micro carte SD 4 GB, chiffon de nettoyage

Livré 

avec une

micro carte

SD 4 GB



Lentille macro
& Multi testeur 129

Eclairage par dessous (4W) Loupe grossissement x 2 Lampe UV ondes longues

Multi testeur 3 fonctions en 1 appareil
Idéal pour examiner vos monnaies, timbres, billets de banque (par ex.
les bandes fluorescentes), cartes de crédit etc. Pour le bureau ou les
 loisirs. Grâce au tube UV 9W très puissant (2G7 9W), les particules de
couleur sensibles aux UV sont visibles même à la lumière du jour.
L’éclairage par dessous à la lumière blanche permet de détecter des
 filigranes. Loupe intégrée avec grossissement x 2. Fonctionne sur
 secteur 220 – 240 V. Coque en plastique noire. Format extérieur : 
200 x 120 x 160 mm.

Réf. 340 357 A 34,95

Ju
sq

u’
à 

x 
60

Lentille macro PHONESCOPE
La lentille macro PHONESCOPE transforme votre smart-
phone ou votre tablette en un microscope digital perfor-
mant avec grossissement jusqu’à x 60. La fonction caméra
du smartphone permet de voir les détails les plus fins,
comme p.ex. d’examiner le procédé de fabrication d’un 
timbre. Les détails ainsi observés peuvent être enregistrés
comme photo ou vidéo.

La lentille macro peut être utilisée pour de nombreux hob-
bys ou pour les études. Elle est idéale pour lire ou comme
loupe digitale. Très pratique pour une utilisation mobile,
elle ne nécessite pas de branchement électrique ni de piles. 

Les images enregistrées sur le smartphone peuvent
être partagées facilement avec des amis. La lentille
est adaptée à tous les smartphones courants et tou-
tes les tablettes. Lentille en verre. 
Format extérieur : 38 x 47 x 39 mm. 

Facile à utiliser : poser la lentille sur l’oeilleton du
smartphone, démarrer la fonction caméra et utili-
ser le zoom.

Réf. 345 620 A 24,95



Lampes UV130

Ondes courtes et ondes longues  

Lampes UV

Toutes les lampes UV sont fournies sans piles ou accumulateurs.

Lampe UV L 85
Pour détecter la phosphorescence. Emet des ondes courtes UV intensité maximale autour d'une longueur d'ondes de 254 nm. Pour un 
contrôle fiable de la luminescence. Convient pour les collections suivantes : USA, Angleterre, Israël, Finlande et certaines émissions anciennes 
du Canada et du Mexique. Alimentation à piles (4 piles UM AA).

Réf. 338 430 A 44,95

Lampe UV L 90 de bureau 6W
Pour la détection de la fluorescence. Très efficace grâce à ses tubes 
de 6 Watt. Large spectre de rayons UV longues ondes. Pour le contrôle 
de timbres, de billets de banque ou de cartes de téléphone. Fonctionne
sur secteur 220 V. Format : 257 x 70 mm.

Réf. 328 703 A 34,95

Lampe UV L 80 de poche (ondes longues)
pour détecter la fluorescence. Spectre élargi de grandes ondes UV. 
Intensité maximale autour d'une longueur d'ondes de 366 nm. Pour 
un contrôle fiable de la luminescence. Convient pour les collections
comme p.ex. de France, Allemagne, Norvège, Canada, Mexique, 
Rép.de Chine, Hong Kong, Russie Angleterre (timbres courants 
depuis ’93). Alimentation à piles (4 piles UM AA).

Réf. 325 773 A 14,95

Lampe UV L 92 de bureau 4W
Pour détecter les papiers fluorescents et pour contrôler les timbres, 
billets de monnaie et cartes de crédit. Spectre élargi de grandes ondes
UV. Intensité maximale à une longueur d’ondes d’environ 366 nm. 
Tube de 4 Watt. Double isolation. Alimentation secteur 220 – 230 V. 
Format : 180 x 115 x 75 mm.

Réf. 317 886 A 22,95

Lampe UV L 81 double usage
Cette lampe UV réunit deux fonctions. Elle permet de détecter la 
fluorescence et la phosphorescence de timbres, billets de banque, 
cartes téléphoniques. La combinaison de rayons UV à ondes courtes 
et ondes longues (254/380 nm) fait de cette lampe un outil de travail 
exceptionnel pour tout collectionneur. Fonctionne avec 4 piles AA. 
4 Watt (254 nm) ou 3-4 Milliwatt (380 nm).

Réf. 325 178 A 54,95
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Catalogue EURO 2016
Pièces et billets

• Toutes les pièces commémoratives et 
courantes depuis 1999

• Comprend toutes les pièces 
commémoratives

• Comprend les billets

• Historique de l’introduction de l’euro

• Disponible probablement en 
décembre 2015

Réf. 347 938 A 9,95

NOU-
VEAU

Set d’entretien CLEAN-IT pour monnaies
à 5 composantes

Il est difficile de bien entretenir des monnaies. Le set d’entretien contient tout ce dont vous avez besoin pour 
un entretien pertinent et en douceur de vos précieuses monnaies de collection :
• 1 pincette avec embouts revêtus de matière plastique
• 1 bain nettoyant pour monnaies en argent (150 ml)
• 1 bain nettoyant pour monnaies en cuivre (150 ml)
• 1 paire de gants 100% coton
• 1 chiffon de polissage

Réf. 347 926                   au lieu de A 41,40 seulement  A 31,40

NOU-
VEAU

Vous économisez

A10,00!
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